



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

# Strategický rámec MAP ORP Třebíč III

(aktualizace do r. 2025)

Schváleno ke dni 30. 10. 2023



## 10. Východiska pro strategickou část

### 10.1 Vymezení problémových oblastí

Na základě sběru dat, z vyhodnocení dotazníkového šetření a následné komunikace se všemi aktéry byly stanoveny čtyři oblasti, které patří v rámci správního obvodu obce s rozšířenou působností Třebíč mezi nejvíce problematické a s jejichž řešením se v současné době potýká nejvíce ředitelů základních, základních uměleckých a mateřských škol a organizací působících na poli vzdělávání dětí a žáků do 15 let.

### 10.2 Prioritní oblasti rozvoje v řešeném území

Prioritní oblasti rozvoje jsou vybraná průřezová témata generovaná nejen z dotazníkového šetření, ale jsou také stanovena s přihlédnutím k individuálním požadavkům ředitelů jednotlivých škol a ostatních aktérů.

Z hlediska výchovně vzdělávacího procesu se jedná o oblasti, ve kterých děti a žáci našich škol v obecném měřítku nejsou tak úspěšní nebo o oblasti, o které děti a žáci nejeví zájem a nedaří se zájem posílit. Jedná se o nižší úroveň čtenářské a matematické gramotnosti, ale i dalších gramotností a kompetencí.

Samostatnou pozornost zaslouží děti a žáci se speciálními vzdělávacími potřebami. V posledních letech se počet těchto dětí a žáků v našich školách zvyšuje, mimo jiné vlivem pokročilé diagnostiky zdravotních problémů. Další skupinu tvoří děti a žáci ze sociálně znevýhodněného prostředí. Proti této skupině stojí skupina dětí a žáků nadaných, kteří mohou být rovněž ohroženi pocitem neúspěchu.

Významnou oblast zájmu tvoří problémy spojené s lidskými zdroji ve výchovně vzdělávacím procesu a péče o ně. Jedná se především o podporu pedagogických pracovníků ve školách včetně vedení škol. Je vyvíjen neustálý tlak na zvyšování kompetencí pedagogických pracovníků a management škol.

Dlouhodobým problémem, se kterým se školy a ostatní aktéři potýkají, je oblast financí. Školám, jejich zřizovatelům i ostatním aktérům chybí finanční prostředky na rekonstrukce budov a adekvátní vybavení.



Tabulka 1 Prioritní oblasti rozvoje

Pořadí	Prioritní oblasti rozvoje
1.	Podpora a rozvoj gramotností, inovace ve vzdělávání
2.	Rovné příležitosti ve vzdělávání
3.	Podpora pracovníků ve vzdělávání a aktivní spolupráce v území
4.	Investiční záměry

### 10.3 SWOT-3 analýza prioritních oblastí rozvoje v řešeném území

SWOT analýza vzdělávání v základních školách, mateřských školách i u ostatních aktérů na území správního obvodu obce s rozšířenou působností Třebíč byla sestavována na základě výsledků dotazníkového šetření a na základě doplňující komunikace se zástupci jednotlivých škol a organizací. V rámci dotazníkového šetření byli osloveni ředitelé základních a mateřských škol a také další aktéři, kteří působí zejména v oblastech mimoškolního vzdělávání a trávení volného času.

Jsou v ní identifikovány silné a slabé stránky především základního vzdělávání, příležitosti a hrozby této problematiky.

Mezi silné stránky školství v územním obvodu ORP Třebíč patří stabilizovaná síť základních a mateřských škol s cílem zachovat tyto dva stupně vzdělávání co nejdostupnější pro občany správního obvodu. Na školách působí vysoké procento kvalifikovaných pedagogů. Školy mezi sebou spolupracují, ať formálně nebo neformálně, a to jak na úrovni základních škol, mateřských škol, tak i vzájemně školy základní a mateřské, samozřejmě všichni úzce spolupracují se svými zřizovateli a v neposlední řadě s odbornými institucemi.

Mezi slabé stránky patří klesající počet dětí, což se odráží ve způsobu a možnostech financování, a naopak zvyšující se počet dětí se speciálními vzdělávacími potřebami a vysoká míra výskytu řešení výchovných a vzdělávacích problémů žáků. S tím souvisí zvýšená nutnost a potřeba spolupráce se školskými poradenskými zařízeními. Zvyšující se nutnost této spolupráce chápeme jako slabou stránku procesu. Mezi další slabé stránky základního vzdělávání patří často neadekvátní prostory nebo nedostatečné vybavení



pro výuku především jazyků a technického vzdělávání. Mezi slabé stránky také patří nezáměr žáků o studium. Velkým problémem se jeví vysoká administrativní zátěž vedení škol.

Příležitostí v oblasti školství by byla spolupráce více škol různých zřizovatelů mezi sebou nebo se školami v zahraničí, spolupráce s podnikatelskými subjekty. Dále v rámci výchovně vzdělávacího procesu posílení pedagogických sborů o specializované pozice speciálních pedagogů, asistentů pedagogů, školních psychologů, logopedů. Příležitostí je podpora vzdělávání pedagogů na prohlubování jejich kompetencí pro výchovně vzdělávací proces a snižování jejich administrativní zátěže.

Největší hrozbou pro oblast vzdělávání je demografický úbytek počtu dětí, jehož důsledkem bude ekonomický tlak na rušení škol nebo jejich slučování. Další hrozbou je nedostatek finančních prostředků na provoz škol jak ze strany zřizovatelů, tak ze strany státu, který poskytuje finanční prostředky na platy pedagogických i nepedagogických zaměstnanců škol a s tím spojené nebezpečí snižování kvality výchovně vzdělávacího procesu.

### 10.3.1 Podpora a rozvoj gramotností, inovace ve vzdělávání

SILNÉ STRÁNKY	SLABÉ STRÁNKY
Dostatečný počet škol vybavených vlastní knihovnou	Nízký počet jazykových a odborných učeben a jejich nedostatečná vybavenost
Stabilizace profesního prostředí, vzájemné sdílení dobré praxe	Nedostatečné kompetence pedagog. pracovníků k rozvoji podnikavosti, iniciativy a kreativity u žáků, nedostupnost informačních a komunikačních technologií.
Vysoké procento kvalifikovaných pedagogů v MŠ i ZŠ	Nedostatečná výuka technických předmětů na školách
Stabilizovaná síť MŠ i ZŠ	Nedostatečná úroveň matematické gramotnosti
Široký rozsah poskytovaných školních služeb v souvislosti se vzděláním (ŠD, ŠK, DDM Třebíč)	Nízká úroveň jazykového vzdělání u žáků
Vysoké procento kvalifikovaných pedagogů na MŠ i ZŠ	Nedostatek pedagogů s jazykovým vzděláním, náročnost dosažené kvalifikace
Zapojení školy do života obce a kulturního dění města	Nedostatečné objemy finančních prostředků pro vybavenost odborných učeben
	Posilování sociálních procesů a vztahů mezi dětmi, žáky a pracovníky škol, zlepšování klimatu školy, začleňování školy do komunitního prostoru.



PŘÍLEŽITOSTI	HROZBY
Zřizování jazykových učeben	Snížení kvality výuky v důsledku snižování objemu finančních prostředků (MŠMT)
Modernizace a dovybavení školních knihoven	Nejasná a často se měnící dlouhodobá koncepce školství v ČR
Využití dotačních zdrojů	Klesající počet dětí
Vzájemná spolupráce škol	Rušení škol
Zahraniční spolupráce	Nedostatek finančních prostředků na provoz škol
Spolupráce s podnikatelským sektorem	Snížení kvality výuky v návaznosti na snahy o ekonomičtější chod škol
Praktická matematika, projektová výuka	Přílišný důraz na rychlost změny či využívání nových technologií, nadměrná očekávání v oblasti cílů a kompetencí (u učitelů)
Podpora digitálních technologií ve výuce	
Vytváření a zapojení do mimoškolních aktivit	
Zapojení odborníků z praxe	
Využití nových výukových trendů a sdílení zkušeností	
Modernizace a dovybavení specializovaných učeben	
Uvědomění si pozitiv mezipředmětového přístupu a zlepšení schopnosti s ním pracovat	

### 10.3.2 Rovné příležitosti ve vzdělávání

SILNÉ STRÁNKY	SLABÉ STRÁNKY
Stabilizovaná síť MŠ i ZŠ	Zvyšující se počet dětí a žáků se SVP
Spolupráce s odbornými institucemi (PPP, OSPOD, SPC), zajištění včasné podpory pro děti se SVP a cizince	Vysoká míra výskytu a řešení výchovných a vzdělávacích problémů dětí a žáků



Individuální přístup (diferenciace výuky)	Nejsou vytvořené vhodné podmínky (např. velký počet žáků ve třídách)
Práce asistenta pedagoga	Slabá spolupráce s odborníky v tématu klíčových kompetencí
Bezproblémový přechod dětí na základní školy	Podpora sociálních kompetencí a sociální gramotnosti ve školách.
Psycholog ve škole	Nadměrná administrativa v oblasti práce s dětmi a žáky se SVP
Vysoký počet integrovaných dětí a žáků	Nutnost využívání odborných institucí (PPP, OSPOD, SPC)
Vytváření podmínek pro speciálně pedagogickou podporu žáků ohrožených školním neúspěchem, kterým hrozí předčasný odchod ze vzdělávacích institucí	
Podpora sociálních kompetencí a sociální gramotnosti ve školách.	
<b>PŘÍLEŽITOSTI</b>	<b>HROZBY</b>
Zaměstnávání speciálních pedagogů, školních psychologů, logopedů ve škole	Snižující se míra ochoty spolupráce rodičů se školou
Využití dotačních zdrojů	Nedostatek finančních prostředků na odborné pozice (logoped, psycholog, spec. pedagog)
Spolupráce škol se zřizovatelem a jeho zřízenými organizacemi, neziskovými organizacemi (preventivní programy, intervenční programy)	Nejasná a často se měnící dlouhodobá koncepce školství v ČR - stále se měnící podmínky pro společné vzdělávání a z toho plynoucí nejistota odborné, rodičovské i laické veřejnosti o významu inkluze pro komunitu a socializaci dítěte
Posilování sociálních procesů a vztahů mezi dětmi, žáky a pracovníky škol, zlepšování klimatu školy, začleňování školy do komunitního prostoru.	Velké zatížení poradenských zařízení a s tím související neefektivní spolupráce poradenských zařízení se školami - nedostatek specializovaných personálních kapacit
Nové a aktuální metody uplatňující se ve vzdělávacím procesu	
Zlepšení spolupráce s PPP	
Možnost zapojení rodičů, komunitní přístup	
Prohloubení spolupráce s NNO, které pracují s rodinami ze sociálně vyloučeného prostředí	



### 10.3.3 Podpora pracovníků ve zdělávání a aktivní spolupráce v území

SILNÉ STRÁNKY	SLABÉ STRÁNKY
Stabilizovaná síť MŠ a ZŠ	Nedostatečně nastavená legislativa pro zajišťování školních akcí (exkurze, kurzy, poznávací a vzdělávací cesty)
Dostatečná kapacita MŠ a ZŠ	Chybějící finanční prostředky pro oceňování činností pedagogů vykonávané nad rámec pracovních povinností
Spolupráce s místními spolky a společenské aktivity škol	Dostupná a kvalitní vnější podpora ředitelům škol v této oblasti – mentoring a koučink pro ředitele škol
Zapojování veřejnosti a rodičů do dění škol v rámci mimoškolních aktivit a společenských akcí	Další vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti pedagogické diagnostiky a vzdělávání dětí a žáků nadaných, menší nabídka kvalitního vzdělávání pro učitele MŠ – nabídce vzdělávání pro MŠ a vzdělávání nadaných žáků je věnováno méně pozornosti
Zájem pedagogů o další vzdělávání	Nižší digitální kompetence pedagogů – příčin je více – nedostatečné materiální vybavení, různé požadavky vedení školy, odlišné priority školy, přístup pedagogů
Dobré materiální vybavení škol	
Široká nabídka dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků	
Dobrá spolupráce školských i mimoškolních zařízení ve SO ORP Třebíč	
PŘÍLEŽITOSTI	HROZBY
Využití dotačních zdrojů	Stagnující financování ve školství
Spolupráce škol a NNO, přenos dobré praxe	Klesající počet dětí
Zahraniční spolupráce škol	Snižující se míra ochoty spolupráce rodičů se školou
Využití budov škol pro více možných účelů	Rozvolněná pravidla chování mezi lidmi
Řízení školy: klíčová role ředitelů škol jako pedagogických lídrů ovlivňujících rozvoj a udržitelnost pedagogické kvality.	Nemožnost účasti pedagogů na vzdělávání z důvodu organizačních podmínek zejména malých škol - v malých školách je problémem zajištění výuky v případě účasti pedagogických pracovníků na DVPP



Spolupráce pedagogů uvnitř školy i mezi školami, vzájemné učení, sdílení příkladů dobré praxe	Vysoké nároky na práci pedagogů
Možnosti využití vzdělávání pedagogů v rámci projektů.	Nedostatek finančních prostředků poskytovaných na DVPP ze státního rozpočtu, zvyšující se ceny seminářů – nastavení rozpočtu škol při financování regionálního školství

#### 10.3.4 Investiční záměry

SILNÉ STRÁNKY	SLABÉ STRÁNKY
Stabilizovaná síť MŠ a ZŠ a organizací působících na poli vzdělávání dětí a žáků do 15 let	Klesající počet dětí a s tím spojené vyšší výdaje obcí na financování škol (provozní a investiční výdaje)
Snaha o zachování poskytování předškolního a základního vzdělávání v jednotlivých obcích ORP	Nedostatečné objemy finančních prostředků na rekonstrukce a modernizace škol a budov ostatních aktérů působících na poli vzdělávání dětí a žáků do 15 let
Široký rozsah poskytovaných školních služeb	Omezená dopravní dostupnost
Zájem škol o spolupráci s podnikatelskou sférou a zaměstnavateli	Ekologická neúspornost některých budov
PŘÍLEŽITOSTI	HROZBY
Využití dotačních zdrojů	Klesající počet dětí
Rekonstrukce a modernizace škol pro potřeby moderního vzdělávání	Rušení škol
Spolupráce více sousedících obcí na zajištění provozu školy	Nedostatek finančních prostředků pro investiční akce
	Nedostatek personálního obsazení pro rozvoj infrastruktury školy (projektoví manažeři)





## 11. Strategický rámec priorit MAP do roku 2025

### 11.1 Vize

Na území správního obvodu obce s rozšířenou působností Třebíč jsou na základních i mateřských školách tvořeny takové podmínky, aby ze škol odcházeli všestranně vzdělaní žáci, kteří jsou připraveni pokračovat v dalším vzdělávání a úspěšné přípravě pro budoucí povolání. Správní obvod obce s rozšířenou působností Třebíč disponuje stabilní, spolupracující a finančně udržitelnou sítí základních a mateřských škol. Působení ostatních aktérů na poli vzdělávání také nemalou měrou působí a ovlivňuje školní i mimoškolní vzdělávání dětí a žáků, jejich znalosti, dovednosti i zájmy.

### 11.2 Popis zapojení aktérů

Široká veřejnost je informována o projektu prostřednictvím webových stránek Města Třebíče [www.trebic.cz](http://www.trebic.cz) u informací k projektu „MAP ORP Třebíč“, kde jsou vyvěšeny vždy aktuální materiály k projektu. Z dění v projektu jsou taktéž vytvořeny tiskové zprávy ze strany MěÚ Třebíč.

Všichni členové „Partnerství“ jsou zapojeni do vytváření plánu tak, že jsou pravidelně informováni zasláním jednotlivých částí vznikajícího MAP, ke kterému mohou ve stanovené lhůtě vyjádřit své postoje a stanoviska. Do Řídícího výboru jsou taktéž zapojeni všichni zástupci relevantních aktérů ve vzdělávání dětí a žáků do 15 let v oblasti vzdělávání, kteří jsou tedy přímo zapojeni do vytváření MAP.

### 11.3 Popis priorit a cílů

#### 11.3.1 Prioritní oblast rozvoje 1 – Podpora a rozvoj gramotností, inovace ve vzdělávání

Čtení a čtenářská gramotnost patří mezi nejdůležitější předpoklady k dalšímu rozvoji osobnosti, zvláště pro rozvoj kompetence k učení, tedy k dosahování dalších cílů jak v pracovním, tak i osobním životě. Rozvoj čtenářské gramotnosti a její upevňování je jedním z hlavních úkolů a cílů systému základního vzdělávání.

Čtení a úroveň čtenářské gramotnosti jsou velmi důležité faktory, které určují úspěšnost žáků při další přípravě na budoucí povolání a potom i v osobním životě.



### 11.3.1.1 Strategický cíl 1.1 – Podpora a rozvoj čtenářské pre/gramotnosti

Priorita	Podpora a rozvoj gramotností, inovace ve vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p><b>1.1 Podpora a rozvoj čtenářské pre/gramotnosti</b> Tohoto cíle je možné dosáhnout těmito dílčími opatřeními: <i>Podpora čt. g. napříč předměty - práce s texty součástí výuky většiny předmětů (pochopení obsahu a správné vyjádření informace získané z textu)</i> <i>Využívání ICT a interaktivních medií na podporu čtenářské gramotnosti</i> <i>Modernizace a rozšíření knižního fondu školní knihovny</i> <i>Projektové dny zaměřené na rozvoj čt. g.</i> <i>Podpora systematické spolupráce s místní knihovnou</i></p> <p>Čtení a čtenářská gramotnost patří mezi základní pilíře, na kterých se staví při studiu, při získávání poznatků. Při čtení je zapojována představivost člověka. Tyto činnosti je třeba upevňovat a rozvíjet.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>1. <b>Povinné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Čtenářská gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Matematická gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Rozvoj potenciálu každého žáka: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li></ul> <p>2. <b>Doporučené nebo průřezové a volitelné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Proměna obsahu a způsobu vzdělávání: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li><li>- Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání: provázáno specificky, slabě, dle identifikace problémů aktéry.</li><li>- Digitální kompetence k celoživotnímu učení: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Snižování nerovnosti v přístupu ke vzdělávání: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Spolupráce MŠ - ZŠ/ZŠ – SŠ: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li></ul>
Indikátory	<p>Počet zapojených škol, počet nově pořízených ICT a interaktivních medií, počet nově pořízených výukových materiálů a učebních pomůcek, počet škol s nově rozšířeným knižním fondem školní knihovny, počet nově pořízených knižních titulů, počet projektových dnů zaměřených na čt. g., počet uskutečněných aktivit spolupráce s místní knihovnou.</p>



### 11.3.1.2 Strategický cíl 1.2 – Podpora a rozvoj matematické pre/gramotnosti

Priorita	Podpora a rozvoj gramotností, inovace ve vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p><b>1.2 Podpora a rozvoj matematické pre/gramotnosti</b> <i>Tohoto cíle je možné dosáhnout těmito dílčími opatřeními:</i></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Podpora rozvoje matematické gramotnosti napříč všemi předměty.</li><li>- Výuk. materiály na podporu propojení matematiky s každodenním životem.</li><li>- Nákup učebních pomůcek a literatury podle potřeb školy.</li><li>- Využití ICT při rozvoji matematické gramotnosti.</li><li>- Zapojení žáků do soutěží či olympiád.</li></ul>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><b>1. Povinné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Čtenářská gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Matematická gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Rozvoj potenciálu každého žáka: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li></ul> <p><b>2. Doporučené nebo průřezové a volitelné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Proměna obsahu a způsobu vzdělávání: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li><li>- Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání: provázáno specificky, slabě, dle identifikace problémů aktéry.</li><li>- Digitální kompetence k celoživotnímu učení: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li></ul>
Indikátory	Počet zapojených škol, počet nově pořízených výukových materiálů, učebních pomůcek a ICT technologií na podporu mat. pre/g., počet zapojených žáků do soutěží či olympiád, počet vzdělávacích aktivit na podporu mat. pre/g., logického uvažování a propojení matematiky s každodenním životem.



### 11.3.1.3 Strategický cíl 1.3 – Proměna obsahu a způsobu vzdělávání

Priorita	Podpora a rozvoj gramotností, inovace ve vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p><b>1.3 Proměna obsahu a způsobu vzdělávání</b> Tohoto cíle je možné dosáhnout těmito dílčími opatřeními:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>– Podpora schopností hlubšího porozumění problémům v širších souvislostech.</li><li>– Důraz na využívání znalostí ke kreativním aktivitám a týmové spolupráci.</li><li>– Propojování jednotlivých disciplín a jejich uplatňování pro praktické využití.</li></ul>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><b>1. Povinné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Čtenářská gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Matematická gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Rozvoj potenciálu každého žáka: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li></ul> <p><b>2. Doporučené nebo průřezové a volitelné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Proměna obsahu a způsobu vzdělávání: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li><li>- Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání: provázáno specificky, slabě, dle identifikace problémů aktéry.</li><li>- Digitální kompetence k celoživotnímu učení: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li></ul>
Indikátory	Počet zapojených škol do navržených aktivit, počet nově pořízených výukových materiálů a učebních pomůcek.



#### 11.3.1.4 Strategický cíl 1.4 – Využívání digitálních kompetencí a informačních technologií ve vzdělávání

Priorita	Podpora a rozvoj gramotností, inovace ve vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p><b>1.4 Využívání digitálních kompetencí a informačních technologií ve vzdělávání</b> Tohoto cíle je možné dosáhnout těmito dílčími opatřeními:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Využití ICT a AI při rozvoji klíčových gramotností a kompetencí ve výuce napříč všemi předměty.</li><li>- Seznámení se se silnými i slabými stránkami využívání informačních technologií, riziky s nimi spojenými.</li><li>- Získání kompetencí pro využívání těchto technologií k získávání relevantních informací – rozvoj schopností vyhledat, třídit a kriticky hodnotit informace.</li></ul>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><b>1. Povinné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Čtenářská gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Matematická gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Rozvoj potenciálu každého žáka: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li></ul> <p><b>2. Doporučené nebo průřezové a volitelné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Proměna obsahu a způsobu vzdělávání: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li><li>- Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání: provázáno specificky, slabě, dle identifikace problémů aktéry. Digitální kompetence k celoživotnímu učení: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li></ul>
Indikátory	Počet zapojených škol do navržených aktivit, počet nově pořízených výukových materiálů a učebních pomůcek, počet nově pořízených ICT a AI technologií.

#### 11.3.2 Prioritní oblast rozvoje 2 – Rovné příležitosti ve vzdělávání

Celospoolečensky často zmiňovaným problémem poslední doby je inkluzivní vzdělávání a podpora žáků ohrožených školním neúspěchem. Jedná se zejména o zvyšující se počet dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a o žáky, kteří jsou zdravotně nebo sociálně znevýhodněni. Může se však jednat i o žáky mimořádně nadané.



### 11.3.2.1 Strategický cíl 2.1 – Individualizace výuky a rozvoj potenciálu každého žáka

Priorita	Rovné příležitosti ve vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p><b>2.1 Individualizace výuky a rozvoj potenciálu každého žáka</b> Tohoto cíle je možné dosáhnout těmito dílčími opatřeními:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Individuální podpora žáků</li><li>- Spolupráce s rodiči</li><li>- Vyšší využívání didaktických postupů umožňujících vzdělávání heterogenních kolektivů</li></ul> <p>V základních, základních uměleckých a mateřských školách se vzdělává stále více žáků, kteří mají speciální vzdělávací potřeby. Na jedné straně jsou to děti, které řeší nejrůznější problémy a handicap, děti ze sociálně znevýhodněného prostředí, na straně druhé se může jednat i o děti nadané. Pomoc jednotlivým žákům v situacích, kdy jsou ohroženi školním neúspěchem nebo dokonce předčasným odchodem ze systému vzdělávání, vyžaduje odbornost a zkušenosti pedagogických pracovníků, jejich spolupráci se zákonnými zástupci žáků a také spolupráci s dalšími odborníky.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><b>1. Povinné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Čtenářská gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Matematická gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Rozvoj potenciálu každého žáka: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li></ul> <p><b>2. Doporučené nebo průřezové a volitelné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Proměna obsahu a způsobu vzdělávání: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li><li>- Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání: provázáno specificky, slabě, dle identifikace problémů aktéry.</li><li>- Digitální kompetence k celoživotnímu učení: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Snižování nerovnosti v přístupu ke vzdělávání: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li></ul>
Indikátory	Počet podpořených žáků, počet uskutečněných seminářů a supervízií.



### 11.3.2.2 Strategický cíl 2.2 – Prevence sociálně patologických jevů a rizikového chování

Priorita	<i>Rovné příležitosti ve vzdělávání</i>
Cíl a popis cíle	<p><b>2.2 Prevence sociálně patologických jevů a rizikového chování</b> Tohoto cíle je možné dosáhnout těmito dílčími opatřeními:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Zlepšení školního klimatu</li><li>- Prevence rizikového chování dětí</li><li>- Vytváření motivujícího výukového prostředí</li></ul> <p>Pro zlepšení klimatu výukového procesu, klimatu tříd a vytvoření podmínek pro vzdělávání je vhodné zajišťovat v rámci možností preventivní programy, v případě potřeby intervenční programy, semináře či přímo supervize.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><b>1. Povinné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Čtenářská gramotnost: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Matematická gramotnost: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Rozvoj potenciálu každého žáka: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li></ul> <p><b>2. Doporučené nebo průřezové a volitelné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Proměna obsahu a způsobu vzdělávání: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li><li>- Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání: provázáno specificky, slabě, dle identifikace problémů aktéry.</li><li>- Digitální kompetence k celoživotnímu učení: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li></ul>
Indikátory	Počet uskutečněných intervenčních a preventivních programů, supervizí a seminářů.



### 11.3.2.3 Strategický cíl 2.3 – Podpora žáků ohrožených školním neúspěchem i žáků mimořádně nadaných

Priorita	<i>Rovné příležitosti ve vzdělávání</i>
Cíl a popis cíle	<p><b>2.3 Podpora žáků ohrožených školním neúspěchem i žáků mimořádně nadaných</b> Tohoto cíle je možné dosáhnout těmito dílčími opatřeními:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- <i>Zacílená podpora žáků ohrožených školním neúspěchem.</i></li><li>- <i>Zacílená podpora žáků mimořádně nadaných.</i></li><li>- <i>Podpora všech účastníků výchovně-vzdělávacího procesu (včetně rodičovské veřejnosti) v nových přístupech k inkluzi, využívat personálních podpor, kompenzačních pomůcek a podpůrných programů.</i></li></ul>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><b>1. Povinné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- <i>Čtenářská gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</i></li><li>- <i>Matematická gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</i></li><li>- <i>Rozvoj potenciálu každého žáka: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</i></li><li>- <i>Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</i></li></ul> <p><b>2. Doporučené nebo průřezové a volitelné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- <i>Proměna obsahu a způsobu vzdělávání: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</i></li><li>- <i>Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání: provázáno specificky, slabě, dle identifikace problémů aktéry.</i> <i>Digitální kompetence k celoživotnímu učení: provázáno specificky, slabě.</i></li><li>- <i>Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání: provázáno specificky, slabě.</i></li><li>- <i>Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</i></li></ul>
Indikátory	<p><i>Počet podpořených žáků, počet nově pořízených učebních pomůcek, výukových materiálů, počet nově pořízených digitálních a audiovizuálních technologií (včetně AI), počet uskutečněných seminářů. Zacílená podpora žáků ohrožených školním neúspěchem a žáků mimořádně nadaných prostřednictvím vzdělávacích aktivit ve školách a pořízením výukových materiálů.</i></p>





### 11.3.3 Prioritní oblast rozvoje 3 – Podpora pracovníků ve vzdělávání a aktivní spolupráce v území

#### 11.3.3.1 Strategický cíl 3.1 – Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání

Priorita	<i>Podpora pracovníků ve vzdělávání a aktivní spolupráce v území</i>
Cíl a popis cíle	<p><b>3.1 Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání</b> Tohoto cíle je možné dosáhnout těmito dílčími opatřeními:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání.</li><li>- Rozvoj digitálních kompetencí pedagogů v rámci celoživotního učení.</li><li>- Podpora vzájemného profesního sdílení, přenosu osvědčených a funkčních inovativních metod.</li><li>- Rozvoj kompetencí pedagogů v oblastech, které směřují ke schopnosti vzdělávat různorodé kolektivy dětí a rozvíjet potenciál žáků se sociálním a jiným znevýhodněním.</li><li>- Důraz na to, aby pedagogické týmy škol dokázaly zaměřit vzdělávání svých žáků více na získávání kompetencí, potřebných pro aktivní občanský, profesní i osobní život.</li><li>- Podpora pedagogických pracovníků při společné přípravě výuky a jejím reflektování.</li></ul>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>1. Povinné opatření MAP:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Čtenářská gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Matematická gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Rozvoj potenciálu každého žáka: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li></ul> <p>2. Doporučené nebo průřezové a volitelné opatření MAP:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Proměna obsahu a způsobu vzdělávání: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li><li>- Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání: provázáno specificky, slabě, dle identifikace problémů aktéry. Digitální kompetence k celoživotnímu učení: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li></ul>
Indikátory	<p>Počet podpořených pracovníků ve vzdělávání, počet uskutečněných kurzů, seminářů, supervizí a dalších vzdělávacích aktivit, počet nově pořízených výukových materiálů a učebních pomůcek, počet nově pořízených digitálních a audiovizuálních technologií (včetně AI).</p>



### 11.3.3.2 Strategický cíl 3.2 – Aktivní spolupráce všech aktérů ve vzdělávání

Priorita	<i>Podpora pracovníků ve vzdělávání a aktivní spolupráce v území</i>
Cíl a popis cíle	<i>3.2 Aktivní spolupráce všech aktérů ve vzdělávání Tohoto cíle je možné dosáhnout tímto dílčím opatřením: Součinnost a spolupráce všech aktérů působících v oblasti vzdělávání v území.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<i>1. Povinné opatření MAP:  - Čtenářská gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně. - Matematická gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně. - Rozvoj potenciálu každého žáka: provázáno průřezově, silně a konkrétně. - Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání: provázáno průřezově, silně a konkrétně.  2. Doporučené nebo průřezové a volitelné opatření MAP:  - Proměna obsahu a způsobu vzdělávání: provázáno průřezově, konkrétně a silně. - Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání: provázáno specificky, slabě, dle identifikace problémů aktéry. Digitální kompetence k celoživotnímu učení: provázáno specificky, slabě. - Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání: provázáno specificky, slabě. - Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</i>
Indikátory	<i>Počet zapojených aktérů, počet uskutečněných setkání.</i>



### 11.3.5 Prioritní oblast rozvoje 4 – Investiční záměry

Samostatnou skupinu tvoří problémy finanční, a to jak nedostatek prostředků na opravy, rekonstrukce, modernizace a vybavování škol, které poskytují především zřizovatelé, tak i objem prostředků na platy, který je přidělován školám ze státního rozpočtu prostřednictvím krajského úřadu. Z hlediska provozních rozpočtů ředitelé škol velmi úzce spolupracují se zřizovateli, stanovují priority, jak s těmito prostředky hospodařit. Nedostatek finančních prostředků na investiční záměry řeší také ostatní aktéři působící na poli vzdělávání dětí a žáků do 15 let.

#### 11.3.5.1 Strategický cíl 4.1 – Výstavba nového nebo navýšení kapacity stávajícího vzdělávacího zařízení

Priorita	Investiční záměry
Cíl a popis cíle	<b>4.1 Výstavba nového nebo navýšení kapacity stávajícího vzdělávacího zařízení</b>  <i>V případě některých zařízení byla identifikována potřeba navyšovat kapacitu vzdělávacího zařízení ať už ve stávajícím zařízení nebo výstavbou nové budovy.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<b>1. Povinné opatření MAP:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Čtenářská gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Matematická gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Rozvoj potenciálu každého žáka: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li></ul> <b>2. Doporučené nebo průřezové a volitelné opatření MAP:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Proměna obsahu a způsobu vzdělávání: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li><li>- Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání: provázáno specificky, slabě, dle identifikace problémů aktéry.</li><li>- Digitální kompetence k celoživotnímu učení: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li></ul>
Indikátory	<i>Počet škol a dalších zařízení zapojených do čerpání z IROP. Počet nově postavených vzdělávacích zařízení nebo počet vzdělávacích zařízení s navyšovanou kapacitou.</i>



#### 11.3.5.2 Strategický cíl 4.2 – Výstavba, přestavba a vybavení vzdělávacích prostor a ostatní rekonstrukce

Priorita	Investiční záměry
Cíl a popis cíle	<i>4.2 Výstavba, přestavba a vybavení vzdělávacích prostor a ostatní rekonstrukce</i> <i>V území ORP Třebíč byla definována vysoká potřeba investičních záměrů na výstavbu, přestavbu a vybavení vzdělávacích prostor a na ostatní rekonstrukce.</i>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><b>1. Povinné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Čtenářská gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Matematická gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Rozvoj potenciálu každého žáka: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li></ul> <p><b>2. Doporučené nebo průřezové a volitelné opatření MAP:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Proměna obsahu a způsobu vzdělávání: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li><li>- Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání: provázáno specificky, slabě, dle identifikace problémů aktéry.</li><li>- Digitální kompetence k celoživotnímu učení: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li></ul>
Indikátory	<i>Počet škol a dalších zařízení zapojených do čerpání z IROP.</i> <i>Počet zrekonstruovaných, modernizovaných či vybavených budov/učeben.</i>



### 11.3.5.3 Strategický cíl 4.3 – Výstavba, přestavba a vybavení pro inkluzivní vzdělávání

Priorita	Investiční záměry
Cíl a popis cíle	<p>4.3 Výstavba, přestavba a vybavení pro inkluzivní vzdělávání</p> <p>Na území ORP Třebíč byla definována potřeba výstavby, přestavby a vybavení pro inkluzivní vzdělávání s cílem zajištění co nejvyšší bezbariérovosti zařízení poskytující vzdělávání dětem a žákům do 15 let.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>1. Povinné opatření MAP:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Čtenářská gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Matematická gramotnost: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Rozvoj potenciálu každého žáka: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li><li>- Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání: provázáno průřezově, silně a konkrétně.</li></ul> <p>2. Doporučené nebo průřezové a volitelné opatření MAP:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Proměna obsahu a způsobu vzdělávání: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li><li>- Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání: provázáno specificky, slabě, dle identifikace problémů aktéry.</li><li>- Digitální kompetence k celoživotnímu učení: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání: provázáno specificky, slabě.</li><li>- Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ: provázáno průřezově, konkrétně a silně.</li></ul>
Indikátory	<p>Počet škol a dalších zařízení zapojených do čerpání z IROP. Počet zrekonstruovaných, modernizovaných či vybavených budov z hlediska bezbariérovosti.</p>



Tabulka 2 Cíle MAP vs. povinná a volitelná témata se třemi úrovněmi vazby: X - slabá, XX - střední, XXX – silná

		Cíl 1.1	Cíl 1.2	Cíl 1.3	Cíl 1.4	Cíl 2.1
		<b>Podpora a rozvoj čtenářské pre/gramotnosti</b>	<b>Podpora a rozvoj matematické pre/gramotnosti</b>	<b>Proměna obsahu a způsobu vzdělávání</b>	<b>Využívání digitálních kompetencí a informačních technologií ve vzdělávání</b>	<b>Individualizace výuky a rozvoj potenciálu každého žáka</b>
Povinné opatření 1	Čtenářská gramotnost	xxx	xxx	xx	xxx	xxx
Povinné opatření 2	<i>Matematická gramotnost</i>	xxx	xxx	xx	xxx	xxx
Povinné opatření 3	<i>Rozvoj potenciálu každého žáka</i>	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx
Povinné opatření 4	<i>Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání:</i>	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx
Volitelné opatření 1	<i>Proměna obsahu a způsobu vzdělávání</i>	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx
Volitelné opatření 2	<i>Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání</i>	xxx	xx	xx	xxx	xx
Volitelné opatření 3	<i>Digitální kompetence k celoživotnímu učení</i>	xx	xx	xxx	xxx	xx



Volitelné opatření 4	<i>Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání</i>	xx	xxx	xx	xx	xx
Volitelné opatření 5	<i>Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ</i>	xx	xx	xx	xxx	xx
		Cíl 2.2	Cíl 2.3	Cíl 3.1	Cíl 3.2	Cíl 4.1
		<b>Prevence sociálně patologických jevů a rizikového chování</b>	<b>Podpora žáků ohrožených školním neúspěchem i žáků mimořádně nadaných</b>	<b>Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání</b>	<b>Aktivní spolupráce všech aktérů ve vzdělávání</b>	<b>Výstavba nového nebo navýšení kapacity stávajícího vzdělávacího zařízení</b>
Povinné opatření 1	Čtenářská gramotnost	xxx	xxx	xxx	xx	xx
Povinné opatření 2	<i>Matematická gramotnost</i>	xx	xxx	xx	xxx	xx
Povinné opatření 3	<i>Rozvoj potenciálu každého žáka</i>	xxx	xxx	xxx	xx	xx
Povinné opatření 4	<i>Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání:</i>	xx	xx	xx	xxx	xxx
Volitelné opatření 1	<i>Proměna obsahu a způsobu vzdělávání</i>	xx	xx	xx	xx	xx
Volitelné opatření 2	<i>Podpora učitelů, ředitelů a dalších</i>	xx	xx	xx	xx	xxx



	<i>pracovníků ve vzdělávání</i>					
Volitelné opatření 3	<i>Digitální kompetence k celoživotnímu učení</i>	xx	xx	xx	xx	xx
Volitelné opatření 4	<i>Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání</i>	xx	xx	xx	xx	xx
Volitelné opatření 5	<i>Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ</i>	xx	xx	xx	xx	xx

		Cíl 4.2	Cíl 4.3			
		<b>Výstavba, přestavba a vybavení vzdělávacích prostor a ostatní rekonstrukce</b>	<b>Výstavba, přestavba a vybavení pro inkluzivní vzdělávání</b>			
Povinné opatření 1	<i>Čtenářská gramotnost</i>	xx	xxx			
Povinné opatření 2	<i>Matematická gramotnost</i>	xx	xx			
Povinné opatření 3	<i>Rozvoj potenciálu každého žáka</i>	xx	xx			
Povinné opatření 4	<i>Podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání:</i>	xx	xx			





Volitelné opatření 1	<i>Proměna obsahu a způsobu vzdělávání</i>	xx	xx			
Volitelné opatření 2	<i>Podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání</i>	xx	xx			
Volitelné opatření 3	<i>Digitální kompetence k celoživotnímu učení</i>	xx	xx			
Volitelné opatření 4	<i>Snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání</i>	xx	xx			
Volitelné opatření 5	<i>Spolupráce MŠ – ZŠ/ZŠ – SŠ</i>	xx	xx			



## 12. Prioritizace / Preference témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP JAK

**Investiční priority** – seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP, území MAP Třebíč, aktualizace říjen/2023 (Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 30. 10. 2023).<sup>1</sup>

Tabulka 3 Investiční priority - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP, území MAP Třebíč

Strategický rámec MAP - seznam investičních priorit MŠ (2021 - 2027)																		
Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč <sup>1)</sup>		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu <sup>2)</sup>		Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	navýšení kapacity MŠ / novostavba MŠ <sup>3)</sup>	zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány KHS <sup>4)</sup>	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
1	MŠ Čechtín	Obec Čechtín	75002876	107611864	600121437	Výstavba, přestavba a vybavení vzdělávacích prostor pro MŠ.	Vysočina	Třebíč	Čechtín	Rekonstrukce střechy, rekonstrukce školní jídelny, zateplení budovy a bezbariérové stavební úpravy.	5 800 000	4 060 000	2022	2027	-	x	-	-
2	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytnou	Město Jaroměřice nad Rokytnou	70942994	107611201	600120929	Bezbariérový přístup do budovy (přízemí až půdní vestavba)	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytnou	V návaznosti na rekonstrukci půdní vestavby dojde ke kompletnímu bezbariérovému přístupu do MŠ	1.100.000,-	770.000,-	2022	2027				ne

<sup>1</sup> Dokument bude platný do té doby, než bude na ŘO IROP doručena případná aktualizace schválena ŘV MAP. Aktualizace je možná 1x za 6 měsíců.



3	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytnou	Město Jaroměřice nad Rokytnou	70942994	107611201	600120929	Plechová střeška nové přístavby (současné stáří střešky je téměř 50 let)	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytnou	Původní, stávající plechová střeška je stará bezmála 50 let	600.000,-	420.000,-	2022	2027				
4	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytnou	Město Jaroměřice nad Rokytnou	70942994	107611201	600120929	Stavební úpravy a rekonstrukce 1.třídy spolu se sociálním zařízením a přílehlými chodbami	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytnou	Rekonstrukce učebny 1.tř., odstranění členitosti třídy z důvodu bezpečnosti dětí, oprava padající omítky, snížení stropů, celková rekonstrukce sociálního zařízení, vybudování sociálního zázemí pro učitelky, generální oprava přílehlých chodeb	1.500 000,-	1.050.000,-	2022	2027				
5	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytnou	Město Jaroměřice nad Rokytnou	70942994	107611201	600120929	Stavební úpravy a rekonstrukce půdní vestavby se záměrem vybudování prostor na podporu polytechnického vzdělávání a tělocvičny	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytnou	Rekonstrukce půdní vestavby se záměrem vybudovat zde tělocvičnu a zázemí k výuce polytechnické výchovy	1.500 000,-	1.050.000,-	2022	2027				
6	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytnou	Město Jaroměřice nad Rokytnou	70942994	107611201	600120929	Stavební úpravy a rekonstrukce školní jídelny včetně přípravné kuchyně 1.tř.	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytnou	Celková rekonstrukce školní kuchyně včetně přípravné kuchyně v 1.třídě	1.300 000,-	910.000,-	2022	2027				



7	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytinou	Město Jaroměřice nad Rokytinou	709429 94	1076112 01	6001209 29	Úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí - školní přírodní zahrada (zahradní herní prvky, didaktické zahradní prvky na podporu ekologické výuky)	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytinou	Herní prvky pro rozvoj celkové pohybové obratnosti dětí, didaktické venkovní prvky pro rozvoj ekologické výuky	500 000,-	350.000,-	2022	2027				
8	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytinou	Město Jaroměřice nad Rokytinou	709429 94	1076112 01	6001209 29	Vybavení nově vzniklých prostor v rámci půdní vestavby (tělocvična, výuka polytechnické výchovy)	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytinou	Konstruktivní stavebnice, pracovní ponky, keramická pec, relaxační cvičební náčiní, mikroskopy,	220 000,-	154.000,-	2022	2027				
9	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytinou	Město Jaroměřice nad Rokytinou	709429 94	1076112 01	6001209 29	Vybavení školní kuchyně (myčka nádobí, konvektomat, přepravní thermo soupravy na jídlo, nerezový stůl)	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytinou	Myčka nádobí, konvektomat, přepravní thermonádoby na jídlo, nerezový stůl	800 000,-	560.000,-	2022	2027				
10	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytinou	Město Jaroměřice nad Rokytinou	709429 94	1076112 01	6001209 29	Zkvalitnění připojení k internetu v rámci celé MŠ	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytinou	Posílení internetové sítě, pořízení zesilovače, zkvalitnění internetového připojení v rámci celé MŠ	50 000,-	35.000,-	2022	2027				
11	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytinou	Město Jaroměřice nad Rokytinou	709429 94	1076112 01	6001209 29	Didaktické kompenzační pomůcky pro děti s SVP	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytinou	Pořízení didaktických a kompenzačních pomůcek pro vzdělávání dětí se speciálně vzdělávacími potřebami	30 000,-	21.000,-	2 022	2027				



12	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytou	Město Jaroměřice nad Rokytou	709429 94	1076112 01	6001209 29	Ostatní rekonstrukce a udržovací práce (Odizolování staré budovy)	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytou	Provedení odizolování staré budovy, zajištění úbytku vlhkosti ve sklepních prostorech	500 000,-	350.000,-	2 022	2027				
13	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytou	Město Jaroměřice nad Rokytou	709429 94	1076112 01	6001209 29	Ostatní rekonstrukce a udržovací práce (nové oplocení MŠ)	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytou	Provedení nového oplocení v přední a boční části areálu MŠ	250 000,-	175.000,-						
14	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytou	Město Jaroměřice nad Rokytou	709429 94	1076112 01	6001209 29	Ostatní rekonstrukce a udržovací práce (sjednocení dlažby v chodbách MŠ vedoucí k bezbariérovosti celé budovy)	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytou	Sjednocení, vyrovnání stávající dlažby na chodbách MŠ s cílem zajistit celkovou bezbariérovost MŠ	500 000,-	350.000,-	2 022	2027				
15	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytou	Město Jaroměřice nad Rokytou	709429 94	1076112 01	6001209 29	Ostatní rekonstrukce (zastřešení nádvoří MŠ s instalací dopadové plochy)	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytou	Vytvoření zastřešení nádvoří MŠ s cílem vytvořit vhodné podmínky k možné venkovní pohybové výuce dětí	600 000,-	420.000,-	2 022	2027				
16	Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytou	Město Jaroměřice nad Rokytou	709429 94	1076112 01	6001209 29	Videoterminál y s propojením do všech tříd MŠ	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytou	Pořízení videoterminálu s propojením do všech tříd MŠ s cílem zkvalitnit bezpečnost dětí	200 000,-	140.000,-	2022	2027				
17	ZŠ a MŠ Heraltice	Městys Heraltice	708816 00	1076114 81	6001222 63	Navyšení kapacity MŠ	Vysočina	Třebíč	Heraltice	Rekonstrukce prostor MŠ směřující k navyšení kapacity	5 000 000	3 500 000	2022	2025	x		zsaná PD	ne



18	Základní škola a Mateřská škola T. G. Masaryka Rouchovany	Obec Rouchovany	47438371	107612038	600121704	Výstavba, přestavba a vybavení vzdělávacích prostor MŠ	Vysočina	Třebíč	Rouchovany	Výstavba a vybavení vzdělávacích prostor pro MŠ, zabezpečení mateřské školy	22 000 000	15 400 000	2023	2027		x	ne	ne
19	ZŠ a MŠ Dalešice	Městys Dalešice	71005242	600121747	107611881	Snížení energetické náročnosti budovy MŠ	Vysočina	Třebíč	Dalešice	Zateplení budovy MŠ a výměna oken a vstupních dveří MŠ	1 000 000	700 000	I.23	II.24				ne
20	Mateřská škola Petrovice, okres Třebíč, příspěvková organizace	Obec Petrovice	70982996	107611530	600121178	Venkovní učebna	Vysočina	Třebíč	Petrovice	Zřízení učebny na školní zahradě pro výuku	75 000	52 500	2023	2023				
21	Mateřská škola Petrovice, okres Třebíč, příspěvková organizace	Obec Petrovice	70982996	107611530	600121178	Rekonstrukce podlahy v učebně	Vysočina	Třebíč	Petrovice	Přestavba vzdělávacích prostor, rekonstrukce podlahové krytiny	250 000	175 000	2023	2023				
22	ZŠ a MŠ Dalešice	Městys Dalešice	71005242	600121747	107611881	Navýšení kapacity MŠ a snížení energetické náročnosti budovy MŠ	Vysočina	Třebíč	Dalešice	Stavební úpravy prostor MŠ, zateplení budovy MŠ a výměna oken a vstupních dveří MŠ	3 700 000	2 590 000	VII.23	IX.24	Zvýšení kapacity MŠ		Zpracovaná PD	ne



23	Základní škola a Mateřská škola Lipník, okres Třebíč, příspěvková organizace	Obec Lipník	70988803	107611317	600122271	Přístavba jídelny	Vysočina	Třebíč	Lipník	Vybudování nové jídelny pro žáky	4 000 000	2800000	III.24	X.25	x	projektový záměr	ne
24	Základní škola a Mateřská škola Lipník, okres Třebíč, příspěvková organizace	Obec Lipník	70988803	107611317	600122271	Přístavba odpočinkové místnosti	Vysočina	Třebíč	Lipník	Vybudování nové odpočinkové místnosti	4 000 000	2800000	III.24	X.25	x	projektový záměr	ne
25	Mateřská škola Hrotovice	Město Hrotovice	75022818	600120902	600120902	Výstavba a vybavení vzdělávacích prostor MŠ	Vysočina	Třebíč	Hrotovice	Výstavba a vybavení vzdělávacích prostor MŠ	14 700 000	10 290 000	2024	2026	x	zajištěný pozemek, zadáno zpracování PD	ne
26	ZŠ A MŠ TRNAVA, OKRES TŘEBÍČ	OBEC TRNAVA	71000771	107611732	600121763	Venkovní učebna	Vysočina	Třebíč	Trnava	Vybudování venkovní učebny na školní zahradě	500 000	350 000	2024	2026			ne
27	ZŠ A MŠ TRNAVA, OKRES TŘEBÍČ	OBEC TRNAVA	71000771	107611732	600121763	Oprava terasy	Vysočina	Třebíč	Trnava	Rekonstrukce povrchu, zajištění nového bezpečného zábradlí	400 000	280 000	2024	2025			ne



28	Mateřská škola Hodov,okres Třebíč,příspěvk ová organizace, Hodov 17,67504	Obec Hodov	710056 84	1080260 60	6001223 28	MAP	Vysočina	Třebíč	Hodov	Rekonstrukce výdejny MŠ,vybavení	300 000	210 000	1,24	XII.27				
----	--	---------------	--------------	---------------	---------------	-----	----------	--------	-------	-------------------------------------	---------	---------	------	--------	--	--	--	--





## Strategický rámec MAP ORP Třebíč III - seznam investičních priorit ZŠ (2021-2027)

Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč <sup>1)</sup>		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu <sup>2)</sup>							Stav připravenosti projektu k realizaci			
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				rekonstrukce učeben neúplných škol v CLLD	zázemí pro školní poradenské pracoviště	vnitřní/venkovní zázemí pro komunitní aktivity vedoucí k sociální inkluzi	budování zázemí družin a školních klubů	konektivita	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydání stavebního povolení ano/ne
															cizí jazyky	přírodní vědy <sup>3)</sup>	polytechn. vzdělávání <sup>4)</sup>	práce s digit. techn. <sup>5)</sup>							
1	Základní škola Okříšky, příspěvková organizace	Městys Okříšky	48526096	48526096	600122361	Vybudování polytechnického učebny a vybavení kabinetů	Kraj Vysočina	Třebíč	Okříšky	Vybudování prostor s úložnými prostory pro využívání digitálních technologií v návaznosti na polytechnické dovednosti - využití 3D tiskárny, plotru, gravírování, programování propojení s výtvarným oborem a zapojením cizích jazyků. Vybavení interaktivními pomůckami, moderními digitálními a polytechnickými technologiemi. Modernizace prostor pro další ukládání pomůček.	4 000 000	2 800 000	2023	2027	x	x	x	x						ne	ne



2	Základní škola Okříšky, příspěvková organizace	Městys Okříšky	485 26 096	48526 096	60012 2361	Modernizace a vybavení odborných učeben a kabinetů přírodních věd, školní přírodní zahrady, školního dvora a školního poradenského pracoviště	Kraj Vysočina	Třebíč	Okříšky	Modernizace vybavení odborných učeben fyziky, chemie a přírodopisu - interaktivní tabule, modernizace prostor pro přehledné ukládání pomůcek, doplnění školní přírodní zahrady o další přírodovědné pomůcky, vybavení nářadím a zastínění vybudovaných venkovních učeben umožní další členění pro více skupin a komunitní setkávání. Modernizace školního dvora s venkovní učebnou umožní další výuku venku. Komplexní využití a propojení obsahů všech oborů.	5 000 000	3 500 000	2023	2027	x	x	x	x	x	ne	ne
3	Základní škola Okříšky, příspěvková organizace	Městys Okříšky	485 26 096	48526 096	60012 2361	Stavební úpravy a vybavení učeben školní družiny s přírodovědnými a řemeslnými pracovními centry a úprava školního dvora s venkovní učebnou	Kraj Vysočina	Třebíč	Okříšky	Modernizace, přesunutí a vybavení prostor pro zájmové vzdělávání s centry k podpoře zájmu o polytechniku a přírodovědné obory, prostor školního dvora umožní návaznost na přírodní učebnu s pohybem venku a komunitní aktivity	6 000 000	4 200 000	2023	2027	x	x	x	x	x	ne	ne



4	Základní škola Okříšky, příspěvková organizace	Městys Okříšky	485 26 096	48526 096	60012 2361	Stavební úpravy a zázemí školního klubu	Kraj Vysočina	Třebíč	Okříšky	Vybudování zázemí pro školní klub pro realizaci školních klubů jazyků, badatelského klubu, klubu ITC a dalších zájmových aktivit - modernizace vybavení a pomůcek o digitální zařízení a potřeb pro rozvíjení logického myšlení	1 500 000	1 050 000	2023	2027	x	x				x	x	ne	ne		
5	Základní škola Otokara Březiny	Město Jaroměřice nad Rokytnou	47443 669	04744 3669	60012 2352	Rekonstrukce vzdělávacích prostor II. patra a střecha	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytnou	Rekonstrukce střechy (nová střešní krytina, výměna vazbových trámů a krovů), bezbarierové stavební úpravy (plošina k PC učebnám ve vestavbě staré budovy), rekonstrukce 5 učeben (elektrozvody, osvětlení, podhledy, nové omítky, výmalba), vybavení vzdělávacích prostor (stoly, židle, skříně, nástěnky, počítače, dataprojektory), vybavení počítačové učebny novou technikou, vybavení školního poradenského pracoviště (kompenzační pomůcky, pc, nábytek)	23 100 000	19 635 000	2022-2027	2027	x	x						x			



6	Základní škola Otokara Březiny	Město Jaroměřice nad Rokytnou	47443669	047443669	600122352	Rekonstrukce školní družiny	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytnou	Kompletní rekonstrukce družiny - odizolování zdiva, nové betony, odpady a hygienické kouty, sociální zařízení, elektrorozvody, podhledy, osvětlení, omítky, výmalba, podlahy, zázemí pro pedagogy, vybavení šaten, nábytek, počítače, učební pomůcky	8 000 000	6 800 000	2022-2027	2027					x	x			x	x		
7	Základní škola Otokara Březiny	Město Jaroměřice nad Rokytnou	47443669	047443669	600122352	Rekonstrukce vzdělávacích prostor I. patra	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytnou	Rekonstrukce 5 učeben (4 třídy a 1 PC učebna - elektrorozvody, osvětlení, podhledy, dveře, nové omítky, výmalba), vybavení vzdělávacích prostor (stoly, židle, skříňe, nástěnky, počítače, dataprojektory)	3 600 000	3 060 000	2022-2027	2027	x	x	x	x								
8	Základní škola Otokara Březiny	Město Jaroměřice nad Rokytnou	47443669	047443669	600122352	Žakovská knihovna I. a II. stupeň	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytnou	Zbudování čtenářského koutku na I. a na II. stupni, rekonstrukce stávajících prostor pro knihovnu, výmalba, nábytek, počítače, posílení fondu knih	600 000	510 000	2022-2027	2027	x	x	x	x			x					



9	Základní škola Otokara Běziny	Město Jaroměřice nad Rokytnou	47443669	047443669	600122352	Vybavení odborných učeben	Kraj Vysočina	Třebíč	Jaroměřice nad Rokytnou	Vybavení odborných pracovišť školní cvičné kuchyně, šicí dílny a enviromentální výchovy, vybavení 1. stupně IT technikou: mobilní tabletové učebny včetně dobíjecí stanice pro 1. stupeň, interaktivní vyučovací panely pro 1. stupeň, multilicence, traktúrek vč. příslušenství na školní zahradu, vybavení nářadím, nádobí a kuchyňské roboty, šicí stroje, overlocky, skříně, stoly, židle, výukové pomůcky - i-roboti, stavebnice	3 000 000	2 550 000	2022-2027	2027	x	x	x	x				x			
10	Základní škola T. G. Masaryka a Třebíč	Město Třebíč	60418613	102655561	600122174	Budování odborných učeben púdní vestavbou školy, učebny se zaměřením na polytechnickou, jazykovou a praktickou výuku.	Kraj Vysočina	Třebíč	Třebíč	Podpora polytechnických, jazykových a praktických dovedností žáků školy	44 770 000	38 054 500	2022	2027	x	x	x	x				x	ano	ano	
11	Základní škola a Mateřská škola Myslibořice	obec Myslibořice	70279993	102655391	600122034	Rekonstrukce odborných učeben určených pro vybudování nových PC učeben přírodních věd	Kraj Vysočina	Třebíč	Myslibořice	Modernizace a přesunutí prostor pro zájmové vzdělávání, dále pro odpolední aktivity pro žáky dojíždějící. Prostor v návaznosti na školní arboretum listnatých stromů povede k podpoře zájmu o	1 000 000	850 000	2023	2027	x	x	x	x				x	ne	ne	



									přírodovědné obory , využití výuky ČJ,M,AJ s Tv, případně jiných předmětů.																													
12	Základní škola a Mateřská škola Šebkovic, příspěvková organizace	Obec Šebkovic	70885907	102655057	600121771	Venkovní učebna Šebkovic	Vysočina	Třebíč	Šebkovic	Vybudování a vybavení venkovní učebny.	1 600 000	1 360 000	2024	2025							x	x												x	x			
13	Základní škola a Mateřská škola Lipník, okres Třebíč, příspěvková organizace	Obec Lipník	70988803	119000555	600122271	Vybudování zázemí školní družiny	Kraj Vysočina	Třebíč	Lipník	Vyudování chybějícího zázemí školní družiny - náprava výtek ČŠI	7 000 000	5 950 000	2022	2026	x	x	x																			majetková příprava, příprava technické dokumentace	ne	
14	ZŠ a MŠ Dukovany, p.o., Dukovany 64	Obec Dukovany	70996997	102655243	600121925	Přestavba půdních prostor pro činnost školní družiny	Vysočina	Třebíč	Dukovany	Rekonstrukce nevyužívaných půdních prostor na školní družinu	14 000	9 800	2024	2027	x	x	x	x																		x	zpracována projektová dokumentace	ne
15	Základní škola a Mateřská škola Dalešice, okres Třebíč, p.o.	Městys Dalešice	71005242	102121648	600121747	Vybavení tříd	Vysočina	Třebíč	Dalešice	Vybyvení tříd - nábytek, učební pomůcky, IT	220 000	187 000	2022	2024	x	x	x	x																			ne	ne



16	ZŠ a MŠ Koněšín	Obec Koněšín	75007223	102655197	600121895	Vybudování enviromentální venkovní učebny Vysočina Třebíč Koněšín Vybudování venkovní učebny	Vysočina	Třebíč	Konešín	Vybudování učebny – zastřešení dvora, nákup lavic a stolů	1 500 000	1 275 000	2023	2024									x								ne	ne							
17	ZŠ a MŠ Koněšín	Obec Koněšín	75007223	102655197	600121895	Modernizace multimediálních technologií	Vysočina	Třebíč	Konešín	Nákup serveru, posílení internetu a rozšíření IT vybavení	1 500 000	1 275 000	2023	2025																			ne	ne					
18	ZŠ a MŠ Koněšín	Obec Koněšín	75007223	102655197	600121895	Modernizace školy v Koněšín	Vysočina	Třebíč	Konešín	Vybudování odborných učeben na půdě školy	35 000 000	29 750 000	2024	2027																				ne	ne				
19	ZŠ a MŠ Koněšín	Obec Koněšín	75007223	102655197	600121895	Rekonstrukce učebny na multifunkční	Vysočina	Třebíč	Konešín	Dovybavení a přebudování učebny na učebnu i pro polytechnické vzdělávání, školní kuchyňka, zahradní stoly, cvičné ponky.	5 000 000	4 250 000	2024	2027																				ne	ne				
20	Základní škola Třebíč, Horka-Domky, Václavské nám. 44/12	Město Třebíč	60418575	102655537	600122140	Vybudování odborných učeben cizích jazyků a výstavba výtahu k zajištění bezbariérovosti Základní školy Třebíč, Horka-Domky.	Kraj Vysočina	Město Třebíč	Třebíč	V rámci projektu dojde k vybudování tří nových odborných učeben cizích jazyků a k rekonstrukci kabinetu a technického zázemí učeben. Pro zajištění bezbariérovosti budovy základní školy bude vybudován vnitřní výtah.	18 000 000	15 300 000	2022	2027																					x	x	x	ne	ne
21	ZŠ Světlo	Ing. Bohumil Bobek	05633061	181087804	691010889	Vybudování dílen a cvičné kuchyně pro praktickou výuku	Vysočina	Třebíč	Třebíč	Vybavení odborných učeben nábytkem: prac. stoly, židlemi, nářadím, kuchyňskými linkami, nádobím a kuchyňskými roboty.	4 600 000	3 910 000	8./2023	10./2024																					x	x	ne	ne	



22	ZŠ Světlo	Ing. Bohumil Bobek	05633061	181087804	691010889	Vybudování odborných učeben (ICT, Ch, PŘ, F) včetně vybavení kabinetů. Rozvody počítačových sítí/ serverovna	Vysočina	Třebíč	Třebíč	Vybavení odborných učeben potřebnými pomůckami a nábytkem. Nákup digitální techniky - dataprojektoru, interaktivní tabule, počítačů se snahou o využití digitální techniky i v rámci výuky cizích jazyků. Instalace centrálního server. systému.	6 400 000	5 440 000	2./2023	10./2025	x	x	x	x			x		x	ne	ne	
23	Základní škola Světlo	Ing. Bohumil Bobek	05633061	181087804	691010889	Rozvody počítačových sítí včetně serverovny	Vysočina	Třebíč	Třebíč	Je stěžejní, aby škola zajišťovala a poskytovala centrální serverový systém a připojení k síti do všech kabinetů a hlavně tříd.	400 000	340 000	4./2022	6./2024			x	x	x			x	x	ne	ne	
24	ZŠ Světlo	Ing. Bohumil Bobek	05633061	181087804	691010889	Výstavba multifunkčního hřiště	Vysočina	Třebíč	Třebíč	Vybudováním víceúčelového hřiště chceme žákům umožnit co nejvíce pohybu na čerstvém vzduchu, a přesto v areálu školy. Hřiště bude sloužit nejen na míčové sporty jako např. nohejbal, fotbal, volejbal, ale i na atletické disciplíny.	2 300 000	1 955 000	9./2023	3./2027							x		x		ne	ne
25	Základní škola Světlo	Ing. Bohumil Bobek	05633061	181087804	691010889	Výstavba parkoviště v areálu školy pro zaměstnance	Vysočina	Třebíč	Třebíč	Ke spokojenosti a komfortu našich zaměstnanců patří i zajištění parkovacích míst v areálu školy. Jedná se o vytvoření cca 13-ti volných míst k zaparkování vozidlem.	900 000	765 000	3./2022	7./2024												x





26	Základní škola Hrotovice	Město Hrotovice	47 438 312	47 438 312	600 121 691	Rekonstrukce učeben a kabinetů budovy B1 - I. etapa	Kraj Vysočina	Třebíč	Hrotovice	Rekonstrukce učeben (elektrozvody, podhledy, podlahy, omítky, výmalba, topení), vybavení vzdělávacích prostor (počítače, dataprojektory, interaktivní tabule, nábytek, nástěnky) ve staré budově školy, vytvoření zázemí pro vyučující.	8 000 000	6 800 000	2022	2027	x	x	x	x						ne	ne
27	Základní škola Hrotovice	Město Hrotovice	47 438 312	47 438 312	600 121 691	Rekonstrukce učeben a kabinetů budovy B1 - II. etapa	Kraj Vysočina	Třebíč	Hrotovice	Rekonstrukce učeben (elektrozvody, podhledy, podlahy, omítky, výmalba, topení), vybavení vzdělávacích prostor (počítače, dataprojektory, interaktivní tabule, nábytek, nástěnky) ve staré budově školy, vytvoření zázemí pro vyučující.	7 500 000	6 375 000	2022	2027	x	x	x	x						ne	ne
28	Základní škola Hrotovice	Město Hrotovice	47 438 312	47 438 312	600 121 691	Zajištění bezbariérovosti objektu školy	Kraj Vysočina	Třebíč	Hrotovice	Zajištění bezbariérového vstupu do prostor budovy, do odborných učeben se zaměřením na polytechnickou, jazykovou a praktickou výuku.	10 000 000	8 500 000	2022	2027	x	x	x	x						ne	ne



29	Základní škola Hrotovice	Město Hrotovice	47 438 312	47 438 312	600 121 691	Modernizace a vybavení odborných učeben a kabinetů přírodních věd	Kraj Vysočina	Třebíč	Hrotovice	Rekonstrukce prostor a modernizace vybavení odborných učeben fyziky/chemie a přírodopisu, učebny pro projektové vyučování, modernizace prostor pro přehledné ukládání pomůcek, vybavení technikou - dataprojektor, interaktivní tabule, počítače, doplnění o další pomůcky.	5 500 000	4 675 000	2022	2027	x	x	x	x			x			ne	ne
30	Základní škola Hrotovice	Město Hrotovice	47 438 312	47 438 312	600 121 691	Vybudování učeben se zaměřením na polytechnickou, jazykovou a praktickou výuku	Kraj Vysočina	Třebíč	Hrotovice	Rozšíření a vybavení počítačové učebny novou technikou. Rekonstrukce prostor pro výuku pracovního vyučování, vybavení dílen. Vybudování prostor s úložnými prostory pro využívání digitálních technologií v návaznosti na polytechnické dovednosti a zapojením cizích jazyků, podpora dovedností žáků.	6 500 000	5 525 000	2022	2027	x	x	x	x			x			ne	ne
31	Základní škola Hrotovice	Město Hrotovice	47 438 312	47 438 312	600 121 691	Vybudování zázemí školního klubu a školní družiny, knihovny se čtenářským koutem	Kraj Vysočina	Třebíč	Hrotovice	Modernizace a přesunutí prostor pro zájmové vzdělávání, vytvoření zázemí pro dojíždějící žáky, podpora polytechnických, jazykových a praktických dovedností žáků. Vybavení knihovny počítači, nábytkem,	1 700 000	1 445 000	2022	2027	x	x	x	x			x	x		ne	ne



										navýšení knižního fondu.																											
32	Základní škola Třebíč, ul. Kpt. Jaroše 836	Město Třebíč	60418 583	10301 9740	60012 2247	Modernizace odborné učebny na polytechnické vzdělávání	Vysočina	Třebíč	Třebíč	Kompletní rekonstrukce místnosti – nové rozvody silnoproudé kabeláže, doplnění datových rozvodů, výměna stropních osvětlovacích těles a podlahové krytiny, barevná výmalba a ošetření stěn omyvatelným nátěrem, instalace pylonové tabule s interaktivním dataprojektorem a sestavou stolního PC včetně vizualizéru, rozšíření IT prostředků o multifunkční tiskárnu, 3D tiskárnu a tablet PC pro tvorbu digitálních kreseb včetně softwaru, pořízení nového nábytku a zařízovacích předmětů.	1 200 000	1 020 000	01.07.2024	31.08.2026								x	x			x	x								ne		
33	Základní škola Třebíč, ul. Kpt. Jaroše 836	Město Třebíč	60418 583	10301 9740	60012 2247	Zbudování venkovní učebny ve školní zahradě	Vysočina	Třebíč	Třebíč	V prostou školní zahradu bude po předchozí terénní úpravě instalována kompletně vybavená a energeticky soběstačná venkovní učebna pro 30-35 osob určená pro výuku ekologie/přírodopisu/pozemků. Učebny je možné využít i jako letního kina. Konstrukce učebny obsahuje pódium,	2 500 000	2 125 000	01.07.2024	31.08.2026								x	x	x									x	x			ne





						o školství - do 10 000 000,- Kč ve spolupráci s obcí Valeč.																				
35	ZŠ a MŠ Předín	Obec Předín	70 26 59 92	102 655 464	600 122 085	Rekonstrukce a vybavení odborných učeben	Vysočina	Třebíč	Předín	Rekonstrukce a vybavení odborných učeben /cizí jazyky, ICT, polytechnické vzdělávání, přírodní vědy/.	5 000 000	4 250 000	2022	2027	X	X	X	X						X	ne	
36	ZŠ a MŠ Předín	Obec Předín	70 26 59 92	102 655 464	600 122 085	Vybavení školní tělocvičny	Vysočina	Třebíč	Předín	Nákup a instalace umělé horolezecké stěny ve školní tělocvičně.	500 000	425 000	2022	2027									X		ne	
37	ZŠ Heraltice	Městys Heraltice	70881 600	10361 9500	60012 2263	Modernizace a půdních prostor	Vysočina	Třebíč	Heraltice	Přestavba půdních prostor na školní družinu	10 000 000	8 500 000	2022	2025										x	zadání PD	ne
38	Základní škola a Mateřská škola T. G. Masaryka Rouchovany	Obec Rouchovany	47438 371	47438 371	60012 1704	Vybudování, rekonstrukce, modernizace a vybavení vzdělávacích prostor pro ZŠ a budování vnitřní konektivity školy	Vysočina	Třebíč	Rouchovany	Vybudování, rekonstrukce a vybavení polytechnických učeben - školní dílna, cvičná kuchyň; vybudování a vybavení školní zahrady a přírodní učebny v návaznosti na přírodní vědy; modernizace a vybavení učebny informatiky; vybudování a vybavení učebny cizích jazyků; budování vnitřní konektivity školy - zabezpečení školy	9 000 000	7 650 000	2022	2027	x	x	x	x						x	ne	ne
39	Základní škola a mateřská škola Čáslavice	Obec Čáslavice	70283 044	10265 5499	60012 2115	Modernizace učebny dílen	Vysočina	Třebíč	Čáslavice	Modernizace učebny dílen	700 000	490 000	2023	2025												



40	Základní škola a mateřská škola Čáslavice	Obec Čáslavice	70283044	102655499	600122115	Venkovní učebna Čáslavice	Vysočina	Třebíč	Čáslavice	Venkovní učebna Čáslavice	2 500 000	1 750 000	2024	2026		x	x											
41	Základní škola a mateřská škola Čáslavice	Obec Čáslavice	70283044	102655499	600122115	Stavební úpravy a rekonstrukce tříd	Vysočina	Třebíč	Čáslavice	Stavební úpravy a rekonstrukce tříd	8 000 000	5 600 000	2023	2025	x	x	x	x						x				
42	Základní škola a mateřská škola Čáslavice	Obec Čáslavice	70283044	102655499	600122115	Rekonstrukce šk. pozemku	Vysočina	Třebíč	Čáslavice	Rekonstrukce šk. pozemku	450 000	315 000	2023	2026														
43	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Rekonstrukce podkroví ZŠ Valeč	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	rekonstrukce půdních prostor k zájmové a vzdělávací činnosti. Vytvoření tříd pro jazykové vzdělávání, pro činnost s žáky SVP, nově vzniklé prostory pro školní družinu. Zázemí pro zaměstnance školy. Díky tomuto projektu se ZŠ Valeč stane bezbariérovou budovou.	35 000 000	29 750 000	2023	2025	x		x	x				x	x	x	x		vypracovaná PD	ano
44	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Rekonstrukce suterénu ZŠ Valeč	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	vytvoření učeben k polytechnickému vzdělávání pro I. a II. stupeň a zájmovou činnost žáků	10 000 000	8 500 000	2021	2025		x	x	x						x	x	vypracovaná PD	ano	
45	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Rekonstrukce podlah v ZŠ	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	modernizace a oprava podlah v budově ZŠ. Odstranění starých rozpadlých parket a vytvoření bezpečného a estetického	15 000 000	12 750 000	2023	2025	x	x	x							x	x	x		



46	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Zdravé a úsporné osvětlení ZŠ Valeč	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	prostředí ve třídách a na chodbách ZŠ. výměna nevyhovujících starých zářivek za úsporná a zdravá světla. Odstranění nevyhovujících starých zářivek za nové úsporné osvětlení podle současných hygienických norem	5 000 000	4 250 000	2023	2025	x	x	x	x			x	x	x				
47	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Modernizace a vybavení ŠD a relaxačních koutků	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	moderní a účelné vybavení pro zájmovou a relaxační činnost žáků. Vytvoří se v celé ZŠ nové relaxační zóny a prostory pro zájmovou činnost.	5 000 000	4 250 000	2023	2025	x	x	x	x					x	x			
48	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Vybudování školní knihovny	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	vybudování nové školní knihovny s kvalitními regály na knihy, čtecím koutkem, přístupem k PC a zázemím pro knihovnici	1 000 000	850 000	2023	2025	x	x	x					x	x	x			
49	ZŠ Čáslavice	Obec Čáslavice	70283044	102655499	600122115	modernizace dílen	Vysočina	Třebíč	Čáslavice	vybavení pracovišť	700 000	595 000	2023	2024				x									
50	ZŠ Čáslavice	Obec Čáslavice	70283044	102655499	600122115	vystavba a vybavení ŠD	Vysočina	Třebíč	Čáslavice	výstavba a vybavení zázení ŠD	10 000 000	8 500 000	2023	2025										x		PD	ano
51	ZŠ Čáslavice	Obec Čáslavice	70283044	102655499	600122115	venkovní učebna	Vysočina	Třebíč	Čáslavice	venkovní učebna	1 500 000	1 275 000	2024	2026	x	x											



52	Základní škola a mateřská škola Opatov	Městys Opatov	71004343	103131817	600121828	Přestavba ZŠ I. Etapa Opatov č.p. 68	Vysočina	Třebíč	Opatov	Vybudování polytechnické učebny, multifunkční učebny, vybudování prostor pro školní družinu a školní klub, modernizace zázemí pro vyučující, realizována půdní vestavba školy	42 000 000	35 700 000	5/2024	12/2025	x	x	x	x	x	x	x	Projektová dokumentace zpracována pro realizaci stavby, zpracována studie proveditelnosti s žádostí o podporu	ANO	
53	Základní škola a mateřská škola Opatov	Městys Opatov	71004343	103131817	600121828	Energetické úspory ZŠ Opatov	Vysočina	Třebíč	Opatov	Energetické úspory, instalace solárních panelů a zajištění energetické soběstačnosti školy	3 000 000	2 550 000	9/2023	12/2024								Vypracovaná studie	NE	
54	Základní škola a mateřská škola Opatov	Městys Opatov	71004343	103131817	600121828	Přestavba ZŠ II. Etapa	Vysočina	Třebíč	Opatov	Vybudování komunitního sportoviště při ZŠ	47 000 000	45 000 000	5/2026	12/2027				x	x	x		Vypracovaná studie	NE	
55	Základní škola a mateřská škola Opatov	Městys Opatov	71004343	103131817	600121828	Přestavba ZŠ a MŠ III. Etapa	Vysočina	Třebíč	Opatov	Výstavba jídelny a výřavníky pro ZŠ a MŠ, rekonstrukce MŠ	40 000 000	37 000 000	5/2027	12/2027					x	x		Vypracovaná studie	NE	
56	ZŠ a MŠ Pyšel	Obec Pyšel	71005072	102655103	600121810	Vybudování zázemí pro ŠD	Vysočina	Třebíč	Pyšel	Vybudování venkovní "zelené" učebny pro ŠD - altán	60 000	42 000	1.23	30.06.2023						x		vybraný dodavatel	ne	
57	Základní škola a mateřská škola Vladislav	Městys Vladislav	70265984	102655651	600122191	Rekonstrukce a modernizace odborných učeben	Kraj Vysočina	Třebíč	Vladislav	Rekonstrukce a modernizace vybavení odborných učeben - učebny pro výuku cizích jazyků, učebny pro polytechnickou výuku a učebny pro výuku informatiky s využitím pokročilých digitálních technologií	2 000 000	1 400 000	2024	2026	x	x	x	x			x	x	příprava PD	





58	Základní škola a Mateřská škola Lipník, okres Třebíč, příspěvková organizace	Obec Lipník	70988803	108026019	600122271	Rekonstrukce kmenové třídy ZŠ a optimalizace vnitřního prostředí budovy	Vysočina	Třebíč	Lipník	Rekonstrukce kmenové třídy (podlaha, vnitřní vybavení), úprava společných prostor, optimalizace odvětrání školy	3 500 000	2 450 000	VII.23	X.23									projekto vý záměr	ne								
59	Základní škola a Mateřská škola Lipník, okres Třebíč, příspěvková organizace	Obec Lipník	70988803	108026019	600122271	Výstavba cvičebny ZŠ a MŠ	Vysočina	Třebíč	Lipník	Výbudování nové cvičebny pro ZŠ a MŠ Lipník	10 000 000	7 000 000	IV.24	VIII.25							x		x	projekto vý záměr	ne							
60	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Výbudování školní knihovny	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	výbudování nové školní knihovny s kvalitními regály na knihy, čtecím koutkem, přístupem k PC a zázemím pro knihovnici	1 000 000	700 000	2023	2025	x	x	x						x		x	x	v přípravě	nepodléhá				
61	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Modernizace kotelny	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	Modernizace otopné soustavy, výměna starých plynových kotlů a regulace	7 000 000	4 900 000	2023	2025													PD ano	nepodléhá				
62	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Úsporné topení	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	Připojení otopné soustavy na bioplynovou stanici	5 000 000	3 500 000	2024	2027													v přípravě	ne				
63	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Školní zahrada	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	Rekonstrukce a přestavba na přírodní školní zahrady e environmentálním využitím	5 000 000	3 500 000	2024	2027			x									x		x	x	v přípravě	nepodléhá	
64	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Oprava rozvodů zdravotnických	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	Rozvody teplé vody do tříd	1 500 000	1 050 000	2024	2027													x		x	x	v přípravě	nepodléhá



65	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Výměna starých dveří v ZŠ	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	Výměna dveří do tříd ZŠ	700000	490000	2024	2027							x	x	x	v přípravě	nepodléhá
66	ZŠ a MŠ Valeč	Obec Valeč	70284440	102655448	600122069	Jídelní výťah	Kraj Vysočina	Třebíč	Obec Valeč	Výťah potravin pro kuchyň - ze sklepa do kuchyně.	500000	350000	2024	2027							x	x	x	v přípravě	nepodléhá
67	Základní škola Třebíč, Horka-Domky, Václavské nám. 44/12	Město Třebíč	60418575	102655537	600122140	Vybudování komunitního atletického sportoviště při ZŠ Třebíč, Horka-Domky	Kraj Vysočina	Město Třebíč	Třebíč	V rámci projektu dojde k vybudování komunitního atletického sportoviště při ZŠ Třebíč, Horka-Domky	30000000	21000000	2023	2027							x			Zpracovaná PD - nutno aktualizovat	ne
68	ZŠ a MŠ Heraltice	Městys Heraltice	70881600	103619500	600122263	Nová zahrada	Vysočina	Třebíč	Heraltice	Rekonstrukce školní zahrady jako zázemí pro komunitní činnosti	500000	350000	III.24	VIII.24							x			výběr dodavatele	ne
69	ZŠ a MŠ Heraltice	Městys Heraltice	70881600	103619500	600122263	Nová ŠD	Vysočina	Třebíč	Heraltice	Rekonstrukce střechy a půdních prostor pro ŠD	5000000	3500000	I.24	XII.26								x		výběr dodavatele	ne
70	ZŠ a MŠ Heraltice	Městys Heraltice	70881600	103619500	600122263	Výměna oken - 2. etapa	Vysočina	Třebíč	Heraltice	Výměna oken na chodbách, WC a umývárkách	300000	210000	VII.24	VIII.24								x		výběr dodavatele	ne
71	Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková organizace	Obec Rudíkov	70283001	102655707	600122212	Modernizace vybavení učebny informatiky	Kraj Vysočina	Třebíč	Rudíkov	Modernizace prostor pro využívání digitálních technologií v návaznosti na polytechnické dovednosti, vybavení počítačové učebny novou technikou (počítače, monitory, 3D tiskárny apod.), posílení vnitřní konektivity.	4000000	2800000	2024	2027							x	x	x	zatím v úvaze	ne



72	Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková organizace	Obec Rudíkov	70283001	102655707	600122212	Rekonstrukce tříd, učeben, šaten a chodeb a modernizace zázemí pro pedagogy	Kraj Vysočina	Třebíč	Rudíkov	Rekonstrukce tříd, učeben, šaten a chodeb - elektroinstalace, vodoinstalace, odpady, dveře, stěny, podlahy, osvětlení na chodbách, vybavení vzdělávacích prostor (stoly, židle, skříně, interaktivní tabule...) a modernizace zázemí pro pedagogy.	8 000 000	5 600 000	2024	2027	x	x	x	x																			zatím v úvaze	ne							
73	Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková organizace	Obec Rudíkov	70283001	102655707	600122212	Rekonstrukce prostor pro výuku pracovního vyučování	Kraj Vysočina	Třebíč	Rudíkov	Rekonstrukce prostor pro výuku pracovního vyučování, vybavení dílen, vybavení cvičné kuchyně (nádobí, kuchyňské roboty, šicí stroje, overlocky apod.)	3 000 000	2 100 000	2024	2027			x		x																				zatím v úvaze	ne					
74	Základní škola Okříšky, příspěvková organizace	Městys Okříšky	48526096	48526096	600122361	Stavební úpravy a vybavení učeben školní družiny s přírodovědnými a řemeslnými pracovními centry	Kraj Vysočina	Třebíč	Okříšky	Modernizace prostor pro zájmové vzdělávání ve školní družině s badatelskými centry k podpoře zájmu o polytechniku, přírodovědné obory a digitální technologie	3 000 000	2 100 000	2023	2027				x		x		x																						ne	ne



75	Základní škola Okříšky, příspěvková organizace	Městys Okříšky	48526096	48526096	600122361	Vybavení odborných učeben přírodopisu/ chemie, fyziky a digitálně polytechnických učeben digitálními technologiemi a pomůckami, vybudování badatelské učebny a stavební úpravy a vybavení školního poradenského pracoviště	Kraj Vysočina	Třebíč	Okříšky	Modernizace a doplnění odborných učeben digitálními a dalšími pomůckami - badatelské sady, interaktivní tabule, popisovací tabule. Vybudování badatelské dílny k rozvoji přírodovědných zájmů a dovedností - zázemí pro pozorování a drobné chovatelství. Vybudování a modernizace zázemí pro školní poradenského pracoviště - práce se žáky s SVP, rodiči.	3 000 000	2 100 000	2023	2027			x	x	x			x	x					ne	ne	
76	Základní škola Okříšky, příspěvková organizace	Městys Okříšky	48526096	48526096	600122361	Vybudování badatelské dílny a rekonstrukce školního dvora s vybudováním zázemí pro badatelskou výuku	Kraj Vysočina	Třebíč	Okříšky	Vybudování prostor pro badatelskou dílnu se zázemím pro drobné chovatelství a k rozvoji přírodovědných zájmů a dovedností s využíváním moderních technologií pro pozorování. Úprava školního dvora - doplnění o zpěvněné plochy, zastínění a úložné prostory s vybavením pro pozorování a pobyt venku - výuka pracovních činností, přírodovědných předmětů, cizích jazyků i dalších předmětů.	3 000 000	2 100 000	2023	2027	x	x	x	x							x	x			ne	ne



77	ZŠ A MŠ TRNAVA, OKRES TŘEBÍČ	OBEC TRNAVA	71000 771	10265 5049	60012 1763	Vybavení nově vzniklých a zrekonstruovaných učeben	Vysočina	Třebíč	Trnava	Multimediální vybavení učeben včetně nábytku	2 000 000	1 400 000	2024	2027	+	+	+	+	+	+	+	+	+	ne
78	ZŠ A MŠ TRNAVA, OKRES TŘEBÍČ	OBEC TRNAVA	71000 771	10265 5049	60012 1763	Vybavení nově vzniklých prostor v rámci půdní vestavby (studovna, čítárna)	Vysočina	Třebíč	Trnava	Vybavení učebny pro čtenářský klub a zároveň jako studovny	300 000	210 000	2024	2026	+	+	+	+	+	+	+	+	+	ne
79	ZŠ A MŠ TRNAVA, OKRES TŘEBÍČ	OBEC TRNAVA	71000 771	10265 5049	60012 1763	Revitalizace školní zahrady	Vysočina	Třebíč	Trnava	Úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí - školní přírodní zahrada (zahradní herní prvky, didaktické zahradní prvky, výsadba rostlin)	500 000	350 000	2024	2025				+	+		+	+	ne	
80	ZŠ A MŠ TRNAVA, OKRES TŘEBÍČ	OBEC TRNAVA	71000 771	10265 5049	60012 1763	Vybavení nově zrekonstruované cvičebny	Vysočina	Třebíč	Trnava	Pořízení a instalace tělocvičného nářadí pro rozvoj celkové pohybové obratnosti dětí (špihadla, hrazda, žebříky apod.)	300 000	210 000	2024	2026					+	+		+	+	ne
81	ZŠ A MŠ TRNAVA, OKRES TŘEBÍČ	OBEC TRNAVA	71000 771	10265 5049	60012 1763	Vytvoření odpočinkové zóny v blízkosti školy	Vysočina	Třebíč	Trnava	Úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí - zahradní herní prvky, didaktické zahradní prvky, výsadba rostlin apod.	500 000	350 000	2024	2025			+	+		+		+	+	ne
82	ZŠ A MŠ TRNAVA, OKRES TŘEBÍČ	OBEC TRNAVA	71000 771	10265 5049	60012 1763	Venkovní učebna	Vysočina	Třebíč	Trnava	Vybudování venkovní učebny na školní zahradě	500 000	350 000	2024	2027	+	+	+		+		+	+		ne



## Souhrnný rámec pro investice do infrastruktury pro zájmové, neformální vzdělávání a celoživotní učení (2021-2027)

Číslo řádku	Identifikace organizace (školského/vzdělávacího zařízení)			Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč <sup>1)</sup>		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu <sup>2)</sup>				Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název organizace	Zřizovatel (název)	IČ organizace						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				stručný popis, např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
													cizí jazyky	přírodní vědy <sup>3)</sup>	polytech. vzdělávání <sup>4)</sup>	práce s digitálními tech. <sup>5)</sup>		
1	Základní umělecká škola Hrotovice	Město Hrotovice	70263965	Vybavení učebny výtvarného oboru IT technikou	Kraj Vysočina	Třebíč	Hrotovice	Vybavení učebny pro ICT pro výuku grafiky adesignu	500 000	350 000	2022	2027			x	x	příprava PD	ne
2	Základní umělecká škola Hrotovice	Město Hrotovice	70263965	Vybavení učebny hudební nauky IT technikou	Kraj Vysočina	Třebíč	Hrotovice	Vybavení učebny pro ICT pro výuku hudebního desingu a IT dovedností	500 000	350 000	2022	2027			x	x	příprava PD	ne
3	Základní umělecká škola Hrotovice	Město Hrotovice	70263965	Oprava učebny výtvarného oboru	Kraj Vysočina	Třebíč	Hrotovice	Oprava a příprava učebny pro zavedení IT	800 000	560 000	2022	2027			x	x	příprava PD	ne
4	Základní umělecká škola Hrotovice	Město Hrotovice	70263965	Oprava učebny hudební nauky	Kraj Vysočina	Třebíč	Hrotovice	Oprava a příprava učebny pro zavedení IT	700 000	490 000	2022	2027			x	x	příprava PD	ne
5	Základní umělecká škola Třebíč, Masarykovo náměstí 1313/12	Město Třebíč	70283338	Za uměním s digitálními technologiemi	Kraj Vysočina	Třebíč	Třebíč	Vybavení učeben moderními digitálními technologiemi (přístroje a aplikace pro nahrávání a zpracování hudby,	6 000 000	4 200 000	2024	2026			x	x	příprava PD	ne



								přístroje a aplikace k zpracování fotografií a videí, interaktivní dotykové panely a digitální hudební nástroje), úprava učebny na nahrávací studio										
6	Dům dětí a mládeže Třebíč, příspěvková organizace	Město Třebíč	72083948	Výstavba, přestavba a vybavení vzdělávacích prostor DDM	Vysočina	Třebíč	Třebíč	Přestavba klubovny na počítačovou učebnu a vybudování venkovní učebny pro činnost astronomického kroužku a pro další kroužky s přírodovědným zaměřením. Vybavení této učebny mobilními informačními technologiemi. Pořízení interaktivních dotykových panelů do budovy DDM a planetária.	3 000 000	2 100 000	2024	2026	x	x	x	příprava PD	ne	



Všechny identifikované potřeby v oblasti investic a dalšího vybavení ze strany MŠ, ZŠ a ostatních aktérů působících na poli vzdělávání dětí a žáků do 15 let pro období 2023-2025 jsou uvedeny v Tabulce 14.

Tabulka 4 Všechny identifikované potřeby v oblasti investic a dalšího vybavení ze strany MŠ, ZŠ a ostatních aktérů působících na poli vzdělávání dětí a žáků do 15 let pro období 2023-2025

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Identifikované potřeby – investice/vybavení:	Očekávané celkové náklady v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)
Základní škola Benetice, okres Třebíč, příspěvková organizace Benetice 32 675 06	Modernizace kmenových tříd	40 000	2023- 2025
	Vybavení počítačové učebny + software	100 000	2023- 2025
	Nové didaktické pomůcky	40 000	2023- 2025
	Audiovizuální technika	70 000	2023- 2025
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy	40 000	2023- 2025
	Interaktivní tabule	50 000	2023- 2025
	Ostatní rekonstrukce – oprava podlahových krytin ve třídách	40 000	2023- 2025
Mateřská škola Budišov, příspěvková organizace	Stavební úpravy a rekonstrukce prostor na podporu polytechnického vzdělávání	500 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce kmenových tříd + vybavení (nové podlahy a nábytek)	1 000 000	2023 -2025
	Stavební úpravy přílehlých prostor (rekonstrukce výdejen, šaten pro děti, podlahy ve stupních chodbách)	1 000 000	2023 -2025
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy	200 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a vybavení – dětské hřiště, školní zahrada	400 000	2023 -2025
Základní škola Budišov, příspěvková organizace	Půdní vestavba – vytvoření komplexu přírodovědných odborných učeben (fyzika, chemie, přírodopis), školní kuchyňky + vybavení, učebna ICT	15 000 000	2023 -2025
	Výměna střešní krytiny školní budovy	3 400 000	2023 -2025





	Stavební úpravy a rekonstrukce kmenových tříd + vybavení (výměna podlahových krytin, osvětlení, odpadů)	1 800 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce tělocvičny (půdní vestavba – taneční a gymnastické sály, rekonstrukce podlahy a obložení + vybavení)	4 200 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a vybavení – dětské hřiště, školní zahrada	800 000	2023 -2025
	Vybavení školní jídelny	300 000	2023 -2025
	Vybavení počítačové učebny + software	200 000	2023 -2025
	Vybavení počítačové učebny (notebooky, tablety)	200 000	2023 -2025
	Nové didaktické pomůcky	200 000	2023 -2025
	Interaktivní tabule	100 000	2023 -2025
	Kompenzační pomůcky pro žáky se SVP	200 000	2023 -2025
Základní škola a mateřská škola Čáslavice	ZŠ:		
	Přestavba a modernizace stávajícího objektu školy	4 – 8 000 000	2023 -2025
	Vybavení počítačové učebny (stolní počítače)	200 000	2023 -2025
	Vybavení tělocvičny	100 000	2023 -2025
	Vybavení dílny/cvičné kuchyňky	50 000	2023 -2025
	Kompenzační pomůcky pro žáky se SVP	50 000	2023 -2025
	Vybavení jazykové učebny	100 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce dílny/cvičné kuchyňky	350 000	2023 -2025
	Ostatní rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budov; zateplení budov	500 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy-hřiště	1 500 000	2023 -2025
	MŠ:		
	Přestavba část MŠ	1 500 000	2023 -2025
	Vybavení třídy	100 000	2023 -2025



	Vybavení herny	80 000	2023 - 2025
	Interaktivní tabule	40 000	2023 - 2025
	Audiovizuální technika	35 000	2023 - 2025
	Didaktické a kompenzační pomůcky pro děti se SVP	30 000	2023 - 2025
Mateřská škola Čechtín	Snížení energetické náročnosti (zateplení)	1 000 000	2024 - 2026
	Rekonstrukce střechy	2 000 000	2024 - 2026
	Bezbariérové stavební úpravy	300 000	2024 - 2026
	Výměna osvětlení	500 000	2024 - 2026
	Vybavení – hračky a pomůcky pro děti do tří let	10 000	2024 - 2026
	Vybavení – didaktické pomůcky (např. pro logopedii)	30 000	2024 - 2026
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy – školní zahrada	500 000	2024 - 2026
	Vybavení třídy novým nábytkem a pomůckami	400 000	2024 - 2026
	Vybavení herny novým nábytkem a pomůckami	300 000	2024 - 2026
Základní škola a Mateřská škola Dalešice, okres Třebíč, příspěvková organizace	MŠ		
	Snížení energetické náročnosti budovy a stavební úpravy, navýšení kapacity	3 700 000	2023-2025
	Vybavení herny	50 000	2023-2025
	Digitální technologie	50 000	2023-2025
	Dotykový interaktivní panel	70 000	2023-2025
	ZŠ		
	Modernizace vybavení učeben	50 000	2023-2025
	Oprava fasády školy	100 000	2023-2025
	Modernizace osvětlení	50 000	2023-2025
	Digitální technologie	50 000	2023-2025



	Nové didaktické pomůcky	30 000	2023-2025
Základní škola a Mateřská škola Dolní Vilémovice	Úprava zpevněné plochy - hřiště ZŠ	100 000	2023 -2025
	Interaktivní tabule ZŠ	150 000	2023 -2025
	Modernizace nábytku ZŠ i MŠ - třídy, herna, sborovna	100 000	2023 -2025
Základní škola a Mateřská škola Dukovany, příspěvková organizace	Přestavba půdních prostor pro zájmové vzdělávání školní družiny	14 000 000	2024 - 2027
Základní škola a mateřská škola Heraltice, okres Třebíč, příspěvková organizace	ZŠ:		
	Stavební úpravy a rekonstrukce tělocvičny	100 000	2023 -2026
	Stavební úpravy a rekonstrukce učebny uměleckých předmětů	100 000	2023 -2026
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy – učebny v přírodě	50 000	2023 -2026
	Vybavení knihovny	20 000	2023 -2026
	Vybavení školní jídelny	200 000	2023 -2026
	Vybavení tělocvičny	50 000	2023 -2026
	Vybavení umělecké učebny	100 000	2023 -2026
	MŠ:		
	Stavební úpravy a rekonstrukce herna	200 000	2023 -2026
	Stavební úpravy a rekonstrukce tělocvičny	100 000	2023 -2026
	Stavební úpravy a vybavení na podporu venkovního prostředí školy - zahrada	50 000	2023 -2026
	Vybavení herna	100 000	2023 -2026
	Vybavení tělocvičny	40 000	2023 -2026
	Vybavení výpočetní technikou pro potřeby pedagogických pracovníků	30 000	2023 -2026



	Software pro ICT techniku	10 000	2023 -2026	
Mateřská škola Hodov, okres Třebíč, příspěvková organizace Hodov 17 675 04	Vybavení vzdělávacích prostor MŠ, nákup nového nábytku a podlahových krytin.	150000	2023 - 2025	
	Vybavení odpočinkové místnosti – nákup lehátek	70 000	2023 - 2025	
	Vybavení výtvarné dílny a hudebního koutku	100 000	2023 - 2025	
	Rekonstrukce a vybavení výdejny stravy	500 000	2023-2025	
	Rekonstrukce sociálního zařízení pro zaměstnance	200 000	2023-2025	
Mateřská škola Hrotovice	Výstavba dvou nových tříd	10 000 000	2024 - 2027	
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy – zahrada (zahradní prvky, dopravní hřiště, pítka)			
	Vybavení tříd (dětský nábytek, židličky, stolečky)			
	Vybavení výpočetní technikou pro potřeby pedagogických pracovníků (jedna počítačová sestava s tiskárnou)	2 000 000	2023-2027	
	Rekonstrukce tělocvičny			
	Rekonstrukce učeben a kabinetů budovy 1 (elektrorozvody, podhledy, odpady, podlahy, omítky, výmalba) - I. etapa, vybavení vzdělávacích prostor	7 500 000	2023-2025	
	Rekonstrukce učeben a kabinetů budovy 1 - II. etapa, vybavení vzdělávacích prostor (počítače, dataprojektory, interaktivní tabule, nábytek, nástěnky) a vytvoření zázemí pro vyučující na této budově	5 000 000	2023-2027	
	Základní škola Hrotovice	Modernizace a vybavení odborných učeben a kabinetů přírodních věd a vybavení odborných učeben technikou (interaktivní tabule, PC, dataprojektor) a doplnění pomůcek (mikroskopy, e-roboti aj.)	4 000 000	2023-2027
		Vybudování učeben se zaměřením na polytechnickou, jazykovou a praktickou výuku s využitím digitálních technologií a vybavení pomůckami pro podporu dovedností žáků	4 500 000	2023-2027
		Vybavení dílen pro praktické vyučování	70 000	2023-2025
		Software pro ICT techniku	100 000	2023-2025
		Vybavení mobilní počítačové učebny (např. notebooky, tablety)	300 000	2023-2025
		Vybavení počítačové učebny novými počítači a příslušenstvím	300 000	2023-2025



	Zázemí školního klubu a školní družiny	250 000	2023-2027
	Vybudování školní knihovny se čtenářským koutem, posílení fondu knih, vybavení knihovny počítači, nábytkem	600 000	2023-2025
	Pořízení aparatury pro potřebu výuky Hv a odpolední zájmové činnosti	150 000	2023-2025
	Vybavení kmenových tříd školským nábytkem	220 000	2023-2025
	Vybavení tělocvičny cvičebními prvky a pomůckami	80 000	2023-2025
	Vybudování 4 krytých úložišť pro kola a koloběžky	120 000	2023-2025
	Vybavení venkovní učebny - sekačka aj.	30 000	2023-2025
Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytnou	Bezbariérové stavební úpravy a rekonstrukce (část budovy s bezbariérovým přístupem – výtah)	1 100 000	2023 -2025
	Ostatní rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budovy; zateplení budov; (projekty energeticky udržitelné školy) – plechová střecha nové přístavby, stáří více jak 40 let – nyní nutná rekonstrukce)	600 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce tříd (úpravy pro vzdělávací činnost, hrací koutky)	300 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce herny (zřízení společné herny)	500 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce tělocvičny	1 000 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce prostor na podporu polytechnického vzdělávání – přírodní laboratoř	100 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce školní jídelny (celková oprava včetně vzduchotechniky, elektroinstalace, sanita, včetně přípravných kuchyněk, apod.)	1 200 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy např. hřiště, zahrady apod. – dětské herní prvky, bezpečný povrch)	450 000	2023 -2025
	Vybavení třídy (dětský nábytek, školský nábytek)	250 000	2023 -2025
	Vybavení herny (interní herní prvky, didaktické pomůcky)	80 000	2023 -2025
	Vybavení tělocvičny (cvičební prvky a pomůcky)	100 000	2023 -2025
	Vybavení školní jídelny (myčky nádobí, konvektomat, přepravní termo soupravy na jídlo)	700 000	2023 -2025
	Vybavení výpočetní technikou pro potřeby pedagogických pracovníků (vybavení výpočetní technikou do jednotlivých tříd)	120 000	2023 -2025
	Software pro ICT techniku	30 000	2023 -2025



	Nové didaktické pomůcky	60 000	2023 -2025
	Připojení k internetu v hernách, ve škole	50 000	2023 -2025
	Interaktivní tabule	100 000	2023 -2025
	Audiovizuální technika (televize, projektory apod.) – vybavenost jednotlivých tříd	80 000	2023 -2025
	Vybavení bezbariérovým nábytkem pro děti se SVP	30 000	2023 -2025
	Didaktické a kompenzační pomůcky pro děti se SVP	20 000	2023 -2025
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy např. čtenářské koutky, prostor na rozvoj jednotlivých pregramotností, polytechnických dovedností apod.	100 000	2023 -2025
Základní škola O.Březiny Jaroměřice nad Rokytnou nám. Komenského č. 120, okres Třebíč	Bezbariérové stavební úpravy a rekonstrukce (2 x plošina)	800000	2023 -2025
	Ostatní rekonstrukce a modernizace pláště budov (nová střešní krytina, zateplení, střešní okna a světlovody pro budoucí učebny, výměna některých vazbových trámů a krovů, klempířské práce, ozdobné prvky, podbití vnitřních prostor)	8000000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce kmenových tříd	3600000	2023 -2025
	Vybavení rekonstruovaných tříd	780 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce kabinetů, zázemí pro zaměstnance	800 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce školní družiny	8000000	2023 -2025
	Vybudování knižního koutku pro I. a II. stupeň	600000	2023-2025
	Vybavení knihovny – posílení fondu knih	80000	2023 -2025
	Vybavení počítačové učebny (stolní počítače)	1000000	2023 -2025
	Vybavení mobilní počítačové učebny (tablety)	1000000	2023 -2025
	Vybavení školní družiny	1200000	2023 -2025
	Software pro ICT techniku	200000	2023 -2025
	Nové didaktické pomůcky	500000	2023 -2025
	Konektivita, připojení k internetu	200000	2023 -2025
Interaktivní tabule, dotykové monitory	800000	2023 -2025	



	Audiovizuální technika (televize, projektory apod.)	300000	2023 -2025
	Stroje či jiné vybavení nad 40 tis. Kč – server, traktůrek vč. příslušenství	600000	2023 -2025
	Kompenzační/ speciální pomůcky pro žáky se SVP	50000	2023 -2025
	Vybavení odborných pracovišť	1500000	2023-2025
Základní škola a Mateřská škola Kojetice, okres Třebíč	ZŠ:		
	Bezbariérovost školy (součástí oddělení základní i mateřské školy)	1 000 000	2023 -2025
	Ostatní rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budov, zateplení budov	3 750 000	2023 -2025
	Vybavení kmenových tříd	100 000	2023 -2025
	Vybavení mobilní počítačové učebny (např. notebooky, tablety)	100 000	2023 -2025
	Vybavení školní jídelny, družiny, klubu apod.	150 000	2023 -2025
	Software po ICT techniku	50 000	2023 -2025
	Interaktivní tabule	125 000	2023 -2025
	Podpora zabezpečení mateřských škol a základních škol tvořených třídami 1. stupně s počtem tříd do pěti (jedná se o budovu, kde sídlí ZŠ i MŠ)	130 000	2023 -2025
	MŠ:		
	Ostatní rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budov, zateplení budov, sociálního zařízení	3 750 000	2023 -2025
Vybavení kmenových tříd	100 000	2023 -2025	
Základní škola a Mateřská škola Koněšín, příspěvková organizace	ZŠ:		
	Rekonstrukce školy v Koněšíně	30000000	2023 -2025
	Zřízení počítačové třídy	500 000	2023 -2025
	Sanace přízemních prostor	2 000 000	2023 -2025
	Vybavení druhé učebny ŠD		2023 -2025



	MŠ:		
	Půdní vestavba	10 000 000	2023 -2025
	Modernizace hřiště pro děti MŠ		2023 -2025
Základní škola a Mateřská škola Kouty, okres Třebíč, příspěvková organizace	ZŠ:		
	Přestavba půdních prostor na multifunkční učebnu	1 900 000	2023 -2025
	MŠ:		
	Herna s interaktivní tabulí	200 000	2023 -2025
Mateřská škola Kožichovice, příspěvková organizace Kožichovice 155, Třebíč 674 01	realizace druhé třídy v půdních prostorech	4000000	2023-2025
Lipník u Hrotovic 42 675 52	ZŠ:		
	Rekonstrukce kmenové třídy ZŠ a optimalizace vnitřního prostředí budovy	3 500 000	2023 - 2025
	Výstavba cvičebny	10 000 000	2023 - 2025
	Přístavba jídelny	4 000 000	2023 - 2025
	MŠ		
	Přístavba odpočinkové místnosti	4 000 000	2023 - 2025
Mateřská škola Markvartice, příspěvková organizace Markvartice 42, Stařeč 675 22	Ostatní rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budovy, zateplení budovy	1 000 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy	700 000	2023 -2025
	Audiovizuální technika	200 000	2023 -2025
	Vybavení mŠ novým nábytkem	200 000	2023 - 2025
Základní škola a Mateřská škola Myslibořice	ZŠ:		
	Vybavení počítačové učebny (stolní počítače)	90 000	2023 -2025
	Vybavení školní jídelny	70 000	2023 -2025
	MŠ:		





EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



	Dotykový interaktivní LCD panel – Touch Box 43“, mobilní multifunkční skříň	60 000	2023 -2025
Mateřská škola Nárameč, příspěvková organizace	Modernizace , nové vybavení MŠ	350 000	2023 -2025
	Zařizovací předměty	100 000	2023 -2025
	Nábytek do jídelny a kuchyňky	200 000	2023 -2025
	Vzdělávací pomůcky	50 000	2023 -2025
Mateřská škola Okříšky	Dovybavení školní zahrady herními prvky a polytechnickými pomůckami	500 000	2023 - 2025
	Vybavení zázemí pro zaměstnance školy v nové budově	1 000 000	2023 - 2025
	Stavební úpravy a modernizace tříd	2 000 000	2023 -2027
	Vybavení tříd	800 000	2023 -2025
	Vybavení výpočetní technikou pro potřeby pedagogických pracovníků, zakoupení barevné tiskárny	400 000	2023 -2025
	Software pro ICT techniku	70 000	2023 -2027
	Interaktivní tabule	300 000	2023 -2025
	Audiovizuální technika	80 000	2023 -2027
	Dovabavení školní zahrady pomůckami k rozvoji přírodovědné pregramotnosti	500 000	2023 - 2027
	Dovybavení školní kuchyně	300 000	2023 - 2027
Základní škola Okříšky, příspěvková organizace	Modernizace a vybavení odborných učeben a kabinetů přírodních věd, školní přírodní zahrady, školního dvora a školního poradenského pracoviště	5 000 000	2021 - 2027
	Stavební úpravy a vybavení učeben školní družiny s přírodovědnými a řemeslnými pracovními centry a úprava školního dvora s venkovní učebnou	6 000 000	2021 - 2027
	Půdní vestavba budovy 1. stupně	15 000 000	2021 - 2027
	Rekonstrukce budovy 2. stupně	8 000 000	2023 - 2025
	Stavební úprava a modernizace školní jídelny	3 000 000	2023 - 2025
	Modernizace zázemí pro zaměstnance školy - úprava sborovny, vybavení kabinetů	1 000 000	2023 - 2025
	Úprava školní telocvičny - optimalizace akustiky, úprava nářadovny	3 000 000	2023 - 2025



	Modernizace vybavení tříd - nábytek, pomůcky, interaktivní tabule, tabule na křídlo	2 000 000	2023 - 2025
Základní škola a mateřská škola Opatov, okres Třebíč, příspěvková organizace	MŠ:		
	Ostatní rekonstrukce, udržovací práce a modernizace...(rekonstrukce střechy a vybudování podkroví pro rozšíření o 1 třídu)	8 000 000	2023 -2025
	Vybavení jedné třídy v MŠ – nábytek, hrací prvky	400 000	2023 -2025
	Vybavení a modernizace vývařovny v MŠ	600 000	2023 -2025
	Oprava hracích prvků na zahradě	100 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce prostor na podporu polytechnického vzdělávání	500 000	2023 -2025
	Vybavení prostorů školy pro rozvoj polytechnických dovedností	100 000	2023 -2025
	Software pro ICT techniku	10 000	2023 -2025
	Nové didaktické pomůcky	10 000	2023 -2025
	Interaktivní tabule	70 000	2023 -2025
	Audiovizuální technika (televize, projekory apod.)	30 000	2023 -2025
	Didaktické a kompenzační pomůcky pro děti se SVP	10 000	2023 -2025
	ZŠ:		
	Stavební úpravy budovy ZŠ v Opatově	17 000 000	2023 -2025
	Vybavení přírodovědné učebny	250 000	2023 -2025
	Vybavení jazykové učebny	250 000	2023 -2025
	Vybavení umělecké učebny a dílny	300 000	2023 -2025
	Vybavení učebny pro rozvoj polytechnických dovedností	150 000	2023 -2025
	Audiovizuální technika	30 000	2023 -2025
	Rekonstrukce elektroinstalace v ZŠ	1 500 000	2023 -2025
	Rekonstrukce výdejny jídel na vývařovnu	1 500 000	2023 -2025
	Dovybavení kmenových tříd	350 000	2023 -2025



Mateřská škola Petrovice, okres Třebíč, příspěvková organizace	Vybavení knihovny	300 000	2023 -2025
	Vybavení didaktickými pomůckami pro děti se SVP	20 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce herny	350 000	2023 -2025
	Vybavení herny	200 000	2023 -2025
	Nové didaktické pomůcky	30 000	2023 -2025
	Digitální interaktivní pomůcky	50 000	2023 -2025
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy např. čtenářské koutky, prostor na rozvoj jednotlivých pregramotností	100 000	2023 -2025
	Zahradní učebna	400 000	2023-2025
Základní škola a Mateřská škola Předín	ZŠ:		
	Rekonstrukce školní budovy - výměna střešní krytiny	1 000 000	2023 -2025
	Rekonstrukce a modernizace školní kotelny	500 000	2023 -2025
	Rekonstrukce a modernizace učebny přírodních věd	400 000	2023 -2025
	Rekonstrukce a modernizace počítačové učebny	400 000	2023 -2025
	Modernizace učeben 1. stupně	400 000	2023 -2025
	Revitalizace školní zahrady	100 000	2023 -2025
	Modernizace a rozšíření knižního fondu školní knihovny	100 000	2023 -2025
	MŠ:		
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí	300 000	2023 -2025
	Vybavení kmenových tříd	300 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí	300 000	2023 -2025
	Nové didaktické a kompenzační pomůcky	100 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a vybavení školní zahrady ZŠ i MŠ	500 000	2023 -2025



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Základní škola T. G. Masaryka a mateřská škola Příbyslavice, příspěvková organizace	Vybavení počítačové učebny	125 000	2023 -2025
	Nové didaktické pomůcky	30 000	2023 -2025
	Vybavení dílny/cvičné kuchyňky	250 000	2023 -2025
	Vybavení knihovny	45 000	2023 -2025
	Vybavení na podporu gramotností (čten. koutky)	45 000	2023 -2025
	Vybavení školní jídelny, družiny	130 000	2023 -2025
	Vybavení tělocvičny	80 000	2023 -2025
Základní škola a mateřská škola Pyšel, okres Třebíč, příspěvková organizace	ZŠ:		
	Modernizace kmenových učeben - nábytek	40 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy (učebna v přírodě)	100 000	2023 -2025
	Vybavení tělocvičny (koza, odrazový můstek)	50 000	2023 - 2025
	Vybavení mobilní počítačové učebny (iPad)	60 000	2023 -2025
	Nákup robotických hraček	50 000	2023 - 2025
	MŠ:		
	Houpačka	30 000	2023 -2025
	Vybavení knihovny (dětské encyklopedie, učitelská knihovna)	5 000	2023 -2025
	Vybavení herny (hračky a pomůcky pro 2 leté děti)	20 000	2023 -2025
	Nové didaktické pomůcky	20 000	2023 -2025
Mateřská škola Radkovice u Hrotovic, příspěvková organizace Radkovice u Hrotovic 106 675 59	Ostatní rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budovy, zateplení budov	1 000 000	2023-2025
	vybavení herny a ložnice / nábytek, lehátka, úložné prostory	200 000	2023-2025
	rekonstrukce podlah	100 000	2023-2025



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Základní škola a Mateřská škola Rokytnice nad Rokytinou, okres Třebíč, příspěvková organizace	Vybavení výpočetní technikou pro potřeby pedagogických pracovníků	40 000	2023-2025
	MŠ:		
	Nákup robotických hraček	200 000 Kč	2023 -2025
	(+ vybavení třídy, vybavení knihovny, vybavení herny, vybavení výpočetní technikou pro potřeby pedagogických pracovníků, software pro ICT techniku, nové didaktické pomůcky, připojení k internetu v hernách, ve škole, vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy, např. dětské koutky, prostor na rozvoj jednotlivých ngramotností, polytechnických dovedností apod., stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy – školní zahrady s herními prvky pro děti MŠ)		
	Stavební úpravy, rekonstrukce a vybavení školní jídelny.	5 000 000	2023 -2025
	ZŠ		
	vybavení mobilní učebny notebooky (tablety)	150 000	2023 - 2025
	dovybavení ped. sboru notebooky	100 000	2023 - 2025
	dovybavení školní knihovny	30 000	2023 - 2025
	rekonstrukce zatemnění	40 000	2023 - 2025
Základní škola a Mateřská škola T.G. Masaryka Rouchovany Rouchovany 131 675 57	ZŠ:		
	Zatemnění do IT učebny	40 000	2023 -2025
	Vybavení knihovny (nábytek, pc, dataprojektor, knihy)	200 000	2023 -2025
	Dataprojektor + IT tabule do Eko učebny	100 000	2023 -2025
	Zabezpečení vchodu školy čipovým systémem	250 000	2023 - 2025
	MŠ:		
	Mobilní interaktivní tabule s výukovým programem	200 000	2023 -2025
	Touch Box pro předškoláky	57 000	2023 -2025
	Zabezpečení vchodů do MŠ	160 000	2023 - 2025



Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková organizace	Modernizace vybavení učebny informatiky - modernizace prostor pro využívání digitálních technologií v návaznosti na polytechnické dovednosti, vybavení počítačové učebny novou technikou (počítače, monitory, 3D tiskárny apod.), posílení vnitřní konektivity	4 000 000	2024 - 2027
	Rekonstrukce tříd, učeben, šaten a chodeb - elektroinstalace, odpady, dveře, stěny, podlahy, osvětlení na chodbách, vybavení vzdělávacích prostor (stoly, židle, skříně, interaktivní tabule...) a modernizace zázemí pro pedagogy	8 000 000	2024 - 2027
	Rekonstrukce prostor pro výuku pracovního vyučování, vybavení dílen, vybavení cvičné kuchyňky (nádobí, kuchyňské roboty, šicí stroje, overlocky, apod)	3 000 000	2024 - 2027
	Kompenzační pomůcky pro děti se SVP	40 000	2023 -2025
	Bezbariérové stavební úpravy	100 000	2023 -2025
	Vybavení pro tělovýchovnou jednotku	30 000	2023 -2025
	Vybavení výpočetní technikou pro potřeby pedagogických pracovníků		2023 -2025
	Nové didaktické pomůcky		2023 -2025
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy		2023 -2025
	Pořízení a vybavení polytechnického koutku		2023-2025
Základní škola a Mateřská škola Stařeč, okres Třebíč, příspěvková organizace	x	x	
Mateřská škola, Stráž 177, okres Třebíč, příspěvková organizace	Interaktivní tabule	150 000	2023 -2025
	Touch Boxy	120 000	2023 -2025
	Volitelné doplňky (keramická bílá tabule, multimediální počítače + příslušenství, software)	308 000	2023 -2025
	Interaktivní tabule	150 000	
Mateřská škola Svatoslav	Výstavba nové MŠ		2023 -2025
	Interaktivní tabule	130 000	2023-2025
Základní škola a Mateřská škola Šebkovic, příspěvková organizace	Vybudování tělocvičny	10 000 000	2023-2025
	Vybudování a vybavení venkovní přírodní učebny	1 300 000	2023-2025



	Rekonstrukce školní zahrady	50 000	2023-2025
	Digitální technika ve škole - inovace	30 000	2023-2025
Základní škola a mateřská škola Trnava, Okres Třebíč, příspěvková organizace	ZŠ:		
	Nová výstavba nebo přístavba budov (ne výstavba nového vzdělávacího zařízení)	2 000 000	2023 -2025
	Bezbariérové stavební úpravy a rekonstrukce	500 000	2023 -2025
	Ostatní rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budov; zateplení budov; (projekty energeticky udržitelné školy apod.)	1 500 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce kmenových tříd	1 000 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce knihovny	500 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce tělocvičny	500 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce školní jídelny, družiny apod.	300 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy např. hřiště, školní zahrady, dopravní hřiště, botanické zahrady, rybníky, učebny v přírodě, naučné stezky apod.	500 000	2023 -2025
	Vybavení kmenových tříd	300 000	2023 -2025
	Vybavení polytechnických učeben (dílny, kuchyňky apod.)	200 000	2023 -2025
	Vybavení jazykové učebny	200 000	2023 -2025
	Vybavení knihovny	300 000	2023 -2025
	Vybavení počítačové učebny (stolní počítače)	300 000	2023 -2025
	Vybavení mobilní počítačové učebny (např. notebooky, tablety)	300 000	2023 -2025
	Vybavení tělocvičny	500 000	2023 -2025
	Vybavení dílny / cvičné kuchyňky	200 000	2023 -2025
	Vybavení školní jídelny, družiny	200 000	2023 -2025
Software pro ICT techniku	100 000	2023 -2025	
Nové didaktické pomůcky	300 000	2023 -2025	



Připojení k internetu ve třídách, na škole a ve školských zařízeních	100 000	2023 -2025
Interaktivní tabule	200 000	2023 -2025
Audiovizuální technika (televize, projekory apod.)	100 000	2023 -2025
Stroje či jiné vybavení nad 40 tis. Kč (vyjma strojů řízených počítačem)	100 000	2023 -2025
Vybavení bezbariérovým nábytkem, přístroji, elektronikou pro žáky se SVP	200 000	2023 -2025
Kompenzační/ speciální pomůcky pro žáky se SVP	200 000	2023 -2025
Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy např. čtenářské koutky, prostor na sdílení zkušeností z výuky, na rozvoj jednotlivých gramotností apod.	100 000	2023 -2025
MŠ:		
Nadstavba MŠ	12 000 000	2023 -2025
Bezbariérové stavební úpravy a rekonstrukce	300 000	2023 -2025
Ostatní rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budovy	500 000	2023 -2025
Stavební úpravy a rekonstrukce tříd	1 000 000	2023 -2025
Stavební úpravy a rekonstrukce herny	500 000	2023 -2025
Stavební úpravy a rekonstrukce školní jídelny	300 000	2023 -2025
Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy	800 000	2023 -2025
Vybavení třídy	400 000	2023 -2025
Vybavení prostorů školy pro rozvoj polytechnických dovedností	1 000 000	2023 -2025
Vybavení herny	300 000	2023 -2025
Vybavení školní jídelny	200 000	2023 -2025
Vybavení výpočetní technikou pro potřeby pedagogických pracovníků	100 000	2023 -2025
Software pro ICT techniku	50 000	2023 -2025
Nové didaktické pomůcky	100 000	2023 -2025





	Připojení k internetu v hernách	50 000	2023 -2025
	Interaktivní tabule	200 000	2023 -2025
	Audiovizuální technika	80 000	2023 -2025
	Vybavení bezbariérovým nábytkem pro děti se SVP	200 000	2023 -2025
	Didaktické a kompenzační pomůcky pro děti se SVP	100 000	2023 -2025
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy např. čtenářské koutky, prostor na rozvoj jednotlivých pregramotností, polytechnických dovedností apod.	100 000	2023 -2025
Mateřská škola Třebenice, příspěvková organizace	modernizace jídelny- výdejny	200000	2024-2025
	modernizace školní zahrady MŠ	300000	2024-2025
	nový nábytek třída MŠ	20000	2024-2025
	cvičební pomůcky do tělocvičny	10000	2024-2025
	nové pomůcky a knihy do MŠ	20000	2024-2025
Mateřská škola Třebíč, Bartušková ul., příspěvková organizace Bartušкова 886, Třebíč 674 01	pracoviště Lidická - výměna nábytku v běžné třídě	70 000	2023 -2025
	pracoviště Bartušková - didaktická pomůcka Klokanův kufr	25 000	2023 -2025
	pracoviště Bartušková - barevná kopírka	50 000	2023-2025
	software pro ICT techniku a vybavení ICT technikou obě pracoviště	150 000	2023-2025
Mateřská škola Třebíč, Benešova ul., příspěvková organizace Benešova 564, Třebíč 674 01	Výměna podlah ve 2 třídách – položení lina	300 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy - Rekonstrukce dopravního hřiště - nové nátěry přechodů, zabudování pevných dopravních značek a semaforů a dokoupení koloběžek	30000	2023 -2025
	Dokoupení herních prvků na zahradu – houpací hnízda	100 000	2023 -2025
	Celková rekonstrukce 2 umývárén	800 000	2023 -2025
	Výměna podlahové krytiny na schodišti (budova B)	130 000	2023 -2025
	Výměna interiérových dveří - třídy. šatny	260 000	2023 -2025



	Nákup sekačky na trávu a křovinořez	80 000	2023 -2025
	Výměna koberců ve 4 třídách		2024 - 2025
Mateřská škola Třebíč, Cyrilometodějská ul., příspěvková organizace	Dovybavení herních prvků na školní zahradě a prvků přírodní zahrady	250000	2023 - 2025
	Mlhoviště pro děti na školní zahradě	250000	
Mateřská škola Třebíč, Demlova ul., příspěvková organizace Demlova 999/5, Třebíč 674 01	Ostatní rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budovy; zateplení budov; (projekty energeticky udržitelné školy apod.)		2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce prostor na podporu polytechnického vzdělávání - keramická dílna	150 000	2023 -2025
	Vybavení prostorů školy pro rozvoj polytechnických dovedností - keramická pec + další vybavení a pomůcky do dílny	200 000	2023 -2025
	Didaktické a kompenzační pomůcky pro děti se SVP		2023 -2025
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy např. čtenářské koutky, prostor na rozvoj jednotlivých pregramotností, polytechnických dovedností apod.		2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce školní jídelny – výtahová šachta		2023 -2025
	Bezbariérové stavební úpravy a rekonstrukce		2023 -2025
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy, prostor na rozvoj jednotlivých pregramotností		2023 -2025
	Vybavení herny		2023 -2025
	Software pro ICT techniku		2023 -2025
	Nové didaktické pomůcky		2023 -2025
Speciální mateřská škola Třebíč	Interaktivní tabule – 327 000 Kč	327 000	2023 -2025
Mateřská škola "Kaštánek" Třebíč, Gorazdovo nám., příspěvková organizace	Výměna lina ve třídě	100 000	2023 -2025
	Rekonstrukce umývárny a toalet	500 000	2023 -2025
	Stavební úpravy na školní zahradě - zpevněná plocha, přívod vody, přístřešek	400 000	2023 -2025
	Barevná tiskárna	50 000	2023-2025
	Rekonstrukce výtahu pro rozvoz jídla		2023-2025



	Vnitřní elektroinstalace	500 000	2023-2025
	Výměna oken	600 000	2023 - 2025
	Rekonstrukce fasády		2023-2025
Mateřská škola DUHA Třebíč	Vybavení ICT + příslušný software pro 11 tříd	250 000	2023 - 2025
	Oprava rampy u kuchyně	300 000	2024 - 2025
	Stavební úpravy na školní zahradě – zpevněné plochy na míčové hry	200 000	2024 - 2025
	Stavební úpravy – vydrolené podloží pod linem, oprava, nové linoleum - pokračujeme	450 000	2024 - 2025
	Výměna původního vybavení kuchyní - elektrická gastro pánev, sporáky	350 000	2023 - 2024
	Pokračování v budování přírodní zahrady	500 000	2023 - 2025
	Výměna interiérových dveří	400 000	2024 - 2025
	Vnitřní elektroinstalace	500 000	2024 - 2025
Mateřská škola "Čtyřlístek" Třebíč	Interaktivní tabule - 1 kus	50 000	2023 - 2024
	Vybavení školní jídelny - konvektomat	300 000	2024 - 2025
	Doplnění a úpravy přírodní zahrady a venkovního vybavení	500 000	2023 - 2025
	Výměna interiérových dveří - část MŠ i provozní část	300 000	2024 - 2025
	Stavební úpravy a modernizace – výměna nábytku a zařízení ve výdejních kuchyňkách u tříd	450 000	2024 - 2025
	Rekonstrukce sociálního zařízení - provozní část pro zaměstnance - 1x WC, 1x WC se sprchou	500 000	2024 - 2025
	Renovace wellness zóny - celková rekonstrukce s výměnou vybavení.	900 000	2024 - 2025
	Obnova zahradní techniky - sekačka, křovinořez, čerpadlo.	60 000	2024 - 2025
Mateřská škola Třebíč, ul Obránců míru, příspěvková organizace	Modernizace vybavení školní kuchyně-konvektomat, elektrické trouby	500 000	2023 -2025
	Herní prvky do zahrady	100 000	2023 -2025
	Rekonstrukce sprchy pro provozní zaměstnance	250 000	2023 -2025



	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy -vybavení prostor na rozvoj polytechnických dovedností	60 000	2023 -2025
	Výměna interiérových dveří	300 000	2023 -2025
	Klokanův kufr-didaktická pomůcka	35 000	2023 -2025
	Rekonstrukce a modernizace prádelny	200000	2023-2025
Mateřská škola Třebíč, ul. Okružní, příspěvková organizace Okružní 962/13, Třebíč 674 01	Výměna kobereců ve dvou třídách	65 000	2023 -2025
	Výměna svítidel- osazení led zářivky (úspora energií)	400 000	2023 -2025
	Inovace a rekonstrukce venkovních teras včetně zastřešení	300 000	2023 -2025
	Kompletní zasíťování celé MŠ (internet)	100 000	2023 -2025
	Zakoupení alespoň 2ks Interaktivních tabulí	200 000	2023 -2025
	Zakoupení a instalace profesionální myčky do školní jídelny	100 000	2023 -2025
	Dokoupení a obměna herních prvků na školní zahradu	250 000	2023 -2025
	Realizace projektu přírodní zahrady	250 000	2023 -2025
Mateřská škola Třebíč, ul. U Obůrky, příspěvková organizace	Stavební úpravy a vybavení školní jídelny - Přestavba a vybavení kuchyně.	871 200	2023 -2025
	Konvektomat	221 026	2023 -2025
Základní škola a mateřská škola Třebíč, Bartuškova 700	ZŠ:		
	Vybavení polytechnických učeben (dílny, kuchyňky apod.)	300 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce školní jídelny	1 000 000	2023 - 2025
	Úpravy školní zahrady	200 000	2023 - 2025
	Rekonstrukce chodeb a osvětlení v budově 1. stupně	400 000	2023 - 2025
	Vybavení školní družiny - nábytek, hračky	300 000	2023 - 2025
	Vybudování nové počítačové učebny	2 000 000	2023 - 2025
	MŠ:		
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy např. hřiště, zahrady apod.		2023 -2025



Základní škola Třebíč, Benešova 585	Stavební úpravy a rekonstrukce dílny / cvičné kuchyňky	500 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce školní jídelny - odhlučnění jídelny, vybudování oddělených prostor pro stravování pedagogů	350 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy - venkovní hřiště pro rozvoj koordinační a silových schopností žáků školy, možnost využití družinou	500 000	2023 -2025
	Vybavení kmenových tříd - obnova nábytku v kmenových třídách	1 750 000	2023 -2025
	Vybavení jazykové učebny – zřídit ozvučení jazykových učeben	300 000	2023 -2025
	Vybavení knihovny - – rozšířit knižní fond školy	200 000	2023 -2025
	Vybavení tělocvičny - obnovit a rozšířit materiální vybavení tělocvičen.	300 000	2023 -2025
	Vybavení dílny / cvičné kuchyňky - výměna stávajícího zastaralého vybavení	300 000	2023 -2025
	Software pro ICT techniku - nákup nového software pro žáky a pedagogy	200 000	2023 -2025
	Audiovizuální technika (televize, projektory apod.) - dovybavení učeben projektory	1 150 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce kmenových tříd - výmalby ve třídách, rekonstrukce podlahových krytin.	2 000 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce školní budovy - výměna elektroinstalace	5 000 000	2023 -2025
Základní škola Třebíč, ul. Kpt. Jaroše 863	Stavební úpravy a rekonstrukce kmenových tříd	800 000	2023 –2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce tělocvičny	450 000	2024 –2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce školní jídelny, družiny, klubu apod.	250 000	2023 –2025
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy	150 000	2023 –2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce cest a prostranství v areálu školy	6 000 000	2025 - 2027
	Stavební úpravy na záchyt a uskladnění srážkové vody	350 000	2023 – 2024
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy – zbudování venkovní učebny ve školní zahradě	2 500 000	2025 - 2027
	Vybavení kmenových tříd	300 000	2023 – 2025
	Vybavení polytechnických učeben (fyziky, chemie, přírodopisu, dílny, kuchyňky apod.)	175 000	2024 – 2025
	Vybavení tělocvičny	75 000	2023 – 2025



	Rekonstrukce povrchu atletického oválu školního hřiště	5 120 000	2024 – 2027
	Modernizace odborné učebny na polytechnické vzdělávání	1 200 000	2024 – 2025
	Vybavení dílny / cvičné kuchyňky	75 000	2023 – 2025
	Vybavení školní jídelny, družiny, klubu apod.	150 000	2023 – 2025
	Software pro ICT techniku	150 000	2023 – 2025
	Nové didaktické pomůcky	100 000	2023 – 2025
	Interaktivní tabule	150 000	2024 – 2025
	Připojení k internetu ve třídách	75 000	2023 – 2024
	Audiovizuální technika (televize, projektory apod.)	100 000	2023 – 2024
	Stroje či jiné vybavení nad 40 000 Kč (vyjma strojů řízených počítačem)	1 400 000	2023 – 2025
	Kompenzační / speciální pomůcky pro žáky se SVP	25 000	2023 – 2025
	Nová výstavba nebo přístavba školského zařízení (Multifunkční atrium)	10 000 000	2025 – 2027
	Bezbariérové stavební úpravy a rekonstrukce	3 500 000	2025 - 2027
	Ostatní rekonstrukce, udržovací práce a modernizace pláště budov; zateplení budov	100 000	2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce archivu	120 000	2023 - 2024
	Stavební úpravy a rekonstrukce dílny / cvičné kuchyňky	90 000	2023 –2025
	Vybavení jazykových učeben	150 000	2023 –2025
	Vybavení knihovny	35 000	2023 -2025
	Modernizace počítačových učeben (stolní počítače)	250 000	2023 –2024
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy	180 000	2023 -2025
Základní škola a mateřská škola Třebíč, Na Kopcích 342,	ZŠ:		
	Stavební úpravy a rekonstrukce učebny fyziky - lavice do odborné učebny s rozvodem el. energie, katedra	500 000	2023 -2025



	Stavební úpravy a rekonstrukce učebny chemie - – lavice s rozvodem plynu, židličky, katedra	500 000	2023 -2025	
	Stavební úpravy a rekonstrukce tělocvičen - Zlepšení akustiky, špatné dozvuky	1 200 000	2023 -2025	
	Vybavení jazykové učebny - Učebna sluchátka – přístroj na poslechy pro žáky včetně nahrávání + sluchátka	48 000	2023 -2025	
	Vybavení počítačové učebny (stolní počítače) - Školní Server	72 000	2023 -2025	
	34x stolní PC s LCD monitorem a operačním systémem + příslušenství	510 000	2023 -2025	
	Software pro ICT techniku	180 000	2023 -2025	
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy - Čtenářské koutky na chodbách - 12 x taburety, 12 x sedací lavice pro 3 žáky na II stupni	135 000	2023 -2025	
	Relaxovna pro žáky – sedací souprava, taburetky, koberec	800 000	2023 -2025	
	Stavební úpravy a rekonstrukce dílny / cvičné kuchyňky - 4x kuchyňská linka, 4x sporák s troubou, 1x mikrovlnná trouba, 4x digestoř, drobné kuchyňské spotřebiče	450 000	2023 -2025	
	Opravy kmenových tříd (výmalba, podlahy, nábytek	1 200 000	2023 -2025	
	Výměna osvětlení na chodbách a ve třídách	1 150 000	2023 -2025	
	MŠ:			
	Vybavení herny		2023 -2025	
	Vybavení výpočetní technikou pro potřeby pedagogických pracovníků	68 000	2023 -2025	
	Software pro ICT techniku		2023 -2025	
	Interaktivní tabule 2 x - Smart	140 000	2023 -2025	
	Didaktické a kompenzační pomůcky pro děti se SVP		2023 -2025	
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy např. hřiště, zahrady apod.	150 000	2023 -2025	
	Základní škola T.G. Masaryka Třebíč, Komenského nám. 61/6 Nám. Komenského 61/6, Třebíč 674 01	Stavební úpravy a vybavení odborných učeben	4 356 000	2023 -2025
		Půdní vestavba, stavební úpravy a vybavení odborných učeben školy	24 200 000	2023 -2025
Základní škola Třebíč Týnská 8	Nová výstavba nebo přístavba budov - tělocvična	70 000 000	2023 -2025	



	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy - venkovní učebny	750 000	2023 -2025
	Stavební úpravy, rekonstrukce a vybavení učebny uměleckých předmětů	300 000	2023 -2025
	Revitalizace školní jídelny, učeben IT apod. (včetně např. rozvodů el.)	2 000 000	2023 -2025
	Vybavení počítačové učebny (stolní počítače) - obnova stávající učebny	1 000 000	2023 -2025
	Audiovizuální technika - obnova stávající techniky	300 000	2023 -2025
	Ostatní rekonstrukce - úprava šaten na 2. stupni	2 000 000	2023 -2025
	Stavební úpravy, rekonstrukce a vybavení odborných učeben	400 000	2023 -2025
	Estetické úpravy a revitalizace interiérů (chodby, učebny)	3 000 000	2023-2025
	Stavební úpravy - revitalizace rozvodů el. sítí (z Al do Cu)		2023-2025
	Stroje či jiné vybavení nad 40 000 Kč (vyjma strojů řízených počítačem) - výměna vybavení školní kuchyně		2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce tělocvičny - úprava dozvuku		2023 -2025
Základní škola Třebíč, Horka Domky, Václavské nám. 44/12 Václavské nám. 44/12, Třebíč 674 01	Vybavení dílny / cvičné kuchyňky	200 000	2023 - 2025
	Bezbariérové stavební úpravy a rekonstrukce (bezbariérový přístup do budovy, bezbariérový pohyb po budově – výtah)	5 500 000	2023 - 2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce knihovny, informačního centra školy	200 000	2023 - 2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce školní kuchyně.	10 000 000	2023 - 2025
	Rekonstrukce podlahy jídelny.	200 000	2023 - 2025
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy - atletické hřiště	15 000 000	2023 - 2025
	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy - oplocení areálu školy	1 000 000	2023 - 2025
	Vybavení kmenových tříd - nábytek do třetiny tříd: 10 x	1 000 000	2023 - 2025
	Vybavení polytechnických učeben -dílny, kuchyňka	100 000	2023 - 2025
	Vybavení jazykové učebny - 3 x	900 000	2023 - 2025
	Vybavení knihovny	20 000	2023 - 2025
	Vybudování multifunkční učebny (počítačová stanice, interaktivní tabule, nábytek)	1 000 000	2023 - 2025





	Software pro ICT techniku	100 000	2023 - 2025
Základní škola a Mateřská škola Valeč	ZŠ:		
	Pracujeme s radostí	860 000	2023 -2025
	Vaření nás baví – přestavba a výbava žákovské cvičné kuchyňky	450 000	2023 -2025
	Nové trendy v přírodních vědách	660 000	2023 -2025
	PC učebna pro 3. tisíciletí	720 000	2023 -2025
	MŠ:		
	Nová interaktivní technika v MŠ	90 000	2023 -2025
	Polytechnický koutek v MŠ	50 000	2023 -2025
Základní škola a mateřská škola Vladislav	Rekonstrukce fasády a zateplení části budov		2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce venkovního prostředí - hřiště	150 000	2023 -2025
	Vybavení polytechnické učebny	300 000	2023 -2025
	Vybavení jazykové učebny	300 000	2023 -2025
	Vybavení počítačové učebny	400 000	2023 -2025
	Vybavení tělocvičny	150 000	2023 -2025
	Vybavení dílny/cvičné kuchyňky	150 000	2023 -2025
	Software pro ICT techniku	150 000	2023 -2025
	Nové didaktické pomůcky	50 000	2023 -2025
	Audiovizuální technika (projektory)	70 000	2023 -2025
	Kompenzační pomůcky pro žáky se SVP	20 000	2023 -2025
	Interaktivní tabule a pokročilé digitální pomůcky	100 000	2023 -2025
	MŠ:		
	Bezbariérové stavební úpravy a rekonstrukce		2023 -2025



	Stavební úpravy a rekonstrukce školní jídelny		2023 -2025
	Stavební úpravy a rekonstrukce venkovního prostředí – hřiště MŠ	200 000	2023 -2025
	Vybavení tříd	200 000	2023 -2025
	Vybavení školní kuchyně	300 000	2023 -2025
	Interaktivní tabule a další digitální učební pomůcky	80 000	2023 -2025
Mateřská škola Výčapy, příspěvková organizace Výčapy 79, Třebíč 674 01	Výměna elektrické instalace v jídelně a školní kuchyni	40 000	2023 -2025
	Obnova nábytku a pomůcek ve třídách	400 000	2023 -2025
	Vybavení na podporu vnitřního prostředí školy (Vědecká koutek, mikroskop, lupy, kouzelný písek, magnetické stavebnice, lego, lego duplo, společenské hry, obnova knihovny. Dramatický koutek, čepičky pro dramatizaci, molitanová stavebnice a rozkládací paravány.)	30 000	2023 -2025
Základní škola Výčapy, příspěvková organizace Výčapy 7, Třebíč 674 01	Půdní vestavba „OÁZA ŘEMESEL A JAZYKŮ“ ZŠ Výčapy	7 000 000	2023 -2025
Základní škola Třebíč, Cyrilometodějská 22, Cyrilometodějská 22, 674 01 Třebíč	x	x	x
Mateřská škola Světýlko s.r.o., Slunná 1138, 674 01 Třebíč	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy (zahradní herní prvky, venkovní učebna, hřiště s umělým povrchem SofTILE)	310 000	2023 -2025
	Vybavení třídy (nábytek)	15 000	2023 -2025
	Vybavení prostorů školy pro rozvoj polytechnických dovedností (stavebnice a pomůcky pro dětské pokusy)	10 000	2023 -2025
	Vybavení knihovny (učebnice tištěné, audiovizuální materiály)	10 000	2023 -2025
	Vybavení tělocvičny (miče, gymnastické kruhy, pomůcky pro rozvoj psychomotoriky)	10 000	2023 -2025
	Vybavení školní jídelny (profi myčka nádobí, zařízení pro ohřev hotových jídel)	50 000	2023 -2025
	Vybavení výpočetní technikou pro potřeby pedagogických pracovníků (2 notebooky)	30 000	2023 -2025
	Software pro ICT techniku (programy pro interaktivní tabuli, základní programové vybavení výpočetní techniky)	30 000	2023 -2025



	Nové didaktické pomůcky	10 000	2023 -2025
	Audiovizuální technika (dataprojektor, tabule, reproduktory, CD přehrávače)	25 000	2023 -2025
	Vybavení na podporu podnětného vnitřního prostředí školy	10 000	2023 -2025
Základní škola Světlo s.r.o., Slunná 1138, 674 01 Třebíč	Vybavení odborných (polytechnicko-digitálních ) učeben a kabinetů	1 500 000	2023 -2025
	Zbudování školní pěstitelské zahrady	350 000	2023 -2025
	Vybudování venkovního multifunkčního hřiště	1 500 000	2023 -2025
	Terénní a sadové úpravy školy, komunikace	2 000 000	2023 -2025
	Rekonstrukce a vybavení dílen pro žáky	1 200 000	2023 -2025
	Vybavení cvičné kuchyně	1 000 000	2023 -2025
	Bezbariérový přístup z II. do III. podlaží	800 000	2023 -2025
Kindergarten At The Castle – MŠ Na Hradě, z.s., Tomáše Bati 1069, 674 01 Třebíč Borovina	Zvažujeme možnosti rozšíření		2023 - 2025
	Zvažujeme vybudování vlastní kuchyně		2023 - 2025
Základní umělecká škola Třebíč, Masarykovo nám. 1313/12, 674 01 Třebíč	x	x	x

Mgr. Pavel Pacal  
Předseda ŘV



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

